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Sportsligt succéår 
2025 blev ett fantastiskt år för Åby då de flesta  
av tränarna slog sina tidigare rekord och när detta 
skrivs 29 december så har Åbytränarna hittills  
tagit hem hela 54 STL-segrar som man kan jämföra 
med 2024 då det blev 24 STL-vinster. Åbytränarna 
tog även hem två Grupp 1-lopp då Maria Törnqvists 
Bicc’s Tobee vann Margaretas Wallenius Klebergs 
Pokal och Panthere d’Inverne vann Drottning 
Silvias Pokal för André Eklundh. Flest segrar av 
Åbytränarna har Christoffer Eriksson som hittills 
vunnit hela 117 segrar, före Maria Törnqvist med 95 
och Robert Bergh med 91. Dessa tre tränare har kört 
in över 11 miljoner kronor var. När detta skrivs har 
André Eklundh varit först över mållinjen flest gånger 
med 68 segrar, Dwight Pieters 66 och Robert Bergh 
65 så väldigt jämt bland kuskarna.
 
Johan Untersteiner Tränare- & Kuskchampion 2025 
Sedan flera år i rad har Johan Untersteiner domine-
rat som både tränare och kusk på Åbytravet. Under 
fjolåret var det ingen dramatik gällande tränarcham-
pionatet, men i kuskstriden när det var ett par täv-
lingsdagar kvar, låg Carl Johan Jepson helt lika med 
Johan som gick all in sista dagarna och slog knock 
out även i den championatstriden. Under 2026 har 
man feelingen att flera i hemmagardet vill prova att 
utmana Johan i dessa titlar då det ser ut som det är 
väldigt bra material i flera av Åbystallen.

Stora investeringar på anläggningen under 2025
Under fjolåret satsade vi mycket pengar på framti-
den som kommer ge avkastning direkt. Den största 
enskilda satsningen var att vi bytte all belysning runt 
tävlingsbanan till LED belysning, något som redan 
ger stora besparingar på el- och materialkostnader. 
Även vårt stora kök i Pegasus blev uppgraderat till 
2026 års standard som ger ytterligare besparingar 
så vi kan säga att de miljösatsningar som vi gjort de 
senaste åren på kommer bära frukt långt in i fram-
tiden. Men tanke på detta kommer vi ha en anlägg-
ning som kommer och borde vara attraktiv att köra 
flera tävlingar på då det blir mycket kostnadsef-
fektivt. Det sista satsningen blev en uppgradering 

av Legolas Lobbyn, en satsning ihop med ATG som 
tagits mycket väl emot av våra kunder. Vill också 
nämna att vår travskola har bytt sin banbelysning 
och uppgraderat till LED och ihop med satsning 
på solcellsanläggningar både på travskolan och 
Åby så känns det som att vi har tagit ett stort steg 
för att minska kostnaderna och spara miljön en tid 
framöver. 

Varmt välkommen Kim Pedersen
Från idag så finns dansk/norske Kim Pedersen på 
plats som ny Åbytränare. Kim har många stora 
meriter med både Derby, Kriteriet och E3-triumfer i 
bagaget så en mycket duktig tränare kommer stärka 
hemmalaget. Han visade upp sig på nya hemmaba-
nan under lunchtravet den 17 december då det blev 
två segrar av två möjliga så ett spännande år att se 
fram emot för unge Kim som kommer vara tränare 
på Dunevad Travcamp.

Hästcenter i Hajom 
Som de flesta vet tog Åbytravet över driften av 
Berghcamp från 1 november, och hästarna har fort-
satt gått som tåget med härlig form för både Robert 
Bergh och Christoffer Eriksson stall. Det har gått en 
kort tid och en del saker har vi redan fixat till men en 
del återstår, så vi kommer öppna upp som lovat som 
en Åbygård med ett par dagar i veckan, men då vi 
vill komma i ordning med rutiner och annat kommer 
det att ske först till våren. Båda stallen på 80 boxar 
är idag uthyrda.

Nästa tävlingsdag är ett lunchtrav den 7 januari och 
tävlingsdagen därefter den 14 januari kommer vi att 
ha stor Championutdelning till de bästa under fjol-
året på Åbytravet. Åbys egen travgala kommer i år 
att gå av stapeln fredag 20 februari. 

Vill önska er alla varmt välkomna till årets första 
travdag i Sverige. Nu kör vi!

Gott Nytt År alla travvänner!
2025 är nu lagt till handlingarna och allt börjar om, så vinnaren av  
dagens första lopp blir därmed den tränare och kusk som leder den 
allsvenska ligan då det är årets första lopp. Under 2025 körde Åby 50 
tävlingsdagar (med en extradag för Axevalla), och 2026 års schema 
bjuder på lika många tävlingsdagar då det är möjligt att travet åter-
kommer på galoppen så även då blir det plus en dag.

Jon W Pedersen
VD/Sportchef Åbytravet

SÄKERHETSFÖRESKRIFTER 
Endast behöriga får vistas i paddock­
området. Hästar har alltid företräde 
gentemot människor och fordon. Häst 
ska ledas för hand av tränare/skötare 
i paddockområdet. Barnvagnar är för­
bjudna i paddockområdet, hundar ska 
vara kopplade. Visa hänsyn och hjälp 
varandra för största möjliga trivsel 
och säkerhet.
ALKOTEST
Sker i inskrivningen och är obligato­
riskt för alla körsvenner, ryttare och 
funktionärer. Körsven och ryttare 
betraktas som anländ till banan när 
alkotest genomförts (§ 37).
BESTRAFFNING
Meddelas på resultatlistorna som finns 
i inskrivningen. Måldomarnämnden 
kontaktar ekipagekontrollanten som 
meddelar de aktiva under tävlingarna. 
Ansvaret är dock alltid den aktives.
DEFILERING
Samling på defileringsvolten i vänster­
varv, klocka finns för nedräkning. 
Högtalarbesked från ekipagekontroll-
anten när defilering kan påbörjas. 
Defilering i högervarv (bakvarv) samlat 
och i nummerordning. Häst får vara 
uppcheckad vid defileringen. Om 
önskan finns att defilera efter övriga 
ekipage kontaktas ekipagekontrollant i 
god tid innan aktuellt lopp.
DISKVALIFIKATION
Meddelas via högtalare genom ban­
domarnämnden och på informations­
tavlorna vid måltornet och vid 500-
metersmarkeringen.
GÄSTBOXAR
Gästboxlista erhålls i stallbacksinfarten 
och finns anslaget vid inskrinin­
gen. Använd alltid tilldelad box och 
kontakta inskrivningen vid frågor eller 
byte. Specifika önskemål om boxplats 
samt övernattning ska meddelas senast 
två dagar innan tävlingsdag. Se tele­
fonnumret ovan i kontaktuppgifterna.  
GÄSTBOXHYRA
360 kronor/tillfälle. Fri boxhyra för häs­
tar tränade av Åbylicenserade tränare.
FÖRHÖRSRUM
Finns i inskrivningen för kuskar/ryttare/
tränare med möjlighet att se måldo­
marnämndens översiktsfilm. Kallelse 
från måldomarnämnden via högtalare.
HOVBESLAG/VAGNINFO
Från 1 december till och med sista 
februari gäller generellt barfotaförbud 
i hela landet. Under denna period 
behöver du inte lämna skoinformation. 
Information om vagn ska lämnas för 
samtliga lopp senast 15 minuter innan 

starten av lopp 1. Detta görs via träna­
rens konto på travsport.se. Är du sen 
till banan och vill korrigera vagninfor­
mation, kontakta inskrivningen på tel: 
031-706 66 19. Inskrivningen är beman­
nad från två timmar före första start.  
HOVSLAGARE
Jourhavande hovslagare finns i paddock
B, i anslutning till torget. Se telefon­
numret ovan i kontaktuppgifterna. 
IDENTIFIERING
Identifieringspersonal söker upp häst 
och tränare vid tilldelad gästboxplats. 
(Identifieringsregler finns i tävlingsreg­
lementet §§ 36-37.)
INNERBANAN
Under lopp är det förbjudet att lämna 
tävlingsbanan för att köra/rida in på 
innerbanan då följebilen befinner sig där. 
Om man måste lämna tävlingsbanan 
för att köra/rida in på innerbanan, efter 
defilering men innan start av lopp, 
måste största uppmärksamhet hållas 
på att startbilen och/eller följebilen kan 
befinna sig där.
KÖRSVENS-/TRÄNARRUM
Gästande kuskar, ryttare och tränare 
aktuell tävlingsdag kan vistas i 
lokalerna ”A-tränare” och ”B-tränare” 
bredvid Stalltorget.
MATERIALFEL
Vid materialfel efter defilering körs 
hästen till defileringsvolten där eki­
pagekontrollant finns till hjälp. Vid 
defileringsvolten finns en genomgå­
ende uppstallningsplats med diverse 
utrustning för åtgärd av materialfel.
MONTÉVÄGNING
Alla odiskvalicerade ryttare ska vägas 
efter loppet och detta ska ske ome­
delbart efter avslutat lopp. Företräde 
har ekipage 1-3 i mål för snabbare 
resultatredovisning. Ut- och infart till 
stallområdet i samband med lopp sker 
vid defileringsvolten (även segraren).
NUMMERTECKEN
Hämtas ut i inskrivningen och återläm­
nas väl rengjorda senast 15 minuter 
efter sista loppet. Häst betraktas som 
anländ till banan när nummertecken 
hämtats (§37). Ej startande häst skall 
bära ”EJ” nummerbricka och får 
använda banan fram till 30 minuter 
före första start. (Gäller ej V75-dagar.)
OLYCKSFALL
Vänd dig till inskrivningen. Sjukvårds­
personal finns på plats alla tävlings­
dagar. 
OPEN STRETCH
Åby har två extra spår på upploppet.
PARKERING
Hästarna lastas i och ur transporter 

i terminalen utanför paddock B 
(miljökrav från Mölndals Kommun). 
Transportfordon parkeras sedan på 
anvisade platser nedanför defilerings­
volten i paddockområdet. 
PRISCEREMONI
Prisutdelning sker i alla lopp vid 
vinnartribunen på publikplats. Iakttag 
försiktighet vid värmning på tävlings­
banan (ej tillåtet i bakvarv) under 
pågående prisceremoni.
PROVSTART
Provstart med bil en timme före första 
start. Åby har även extra bilprovstart 
efter defileringen, cirka 3,5 minuter till 
start i lopp utskrivna upp till 100 000 
kr autostart. Samt i tvååringslopp med 
autostart. Inför lopp sker provstarterna 
omedelbart efter avslutad defilering 
vid markering/startplats ca 2 200 m.
PROVTAGNINGSSTALL
Provtagningspersonal möter hästen 
då den kommer av banan och tar med 
den till provtagningsstallet i paddock 
B vid torget.
STRYKNINGAR | KUSKÄNDRINGAR
Görs till Sportavdelningen 031-706 66 
00, men två timmar innan första start 
och resten av tävlingsdagen kontakta 
inskrivningen 031-706 66 19. 
TID TILL DEFILERING
Anges på skärmar i paddock A + B  
samt gemensamma utrymmen i 
paddockområdet. På defileringsvolten 
information via ekipagekontrollant, se 
avsnitt ”Defilering”.
TID TILL START
Anges på informationstavlor på inner­
plan. Meddelas även via högtalarna 
från speaker.
VETERINÄR
Banveterinären och jourhavande veteri­
när kontaktas via inskrivningen.  
VÄRMNING
Värmning av häst i bak- och rätvarv är 
tillåtet på tävlingsbanan. På innerbanan 
är värmning tillåten endast i bakvarv. 
Var uppmärksam på anläggningsperso­
nalens maskiner för banpreparering.  
OBS! Värmning i bakvarv på tävlings­
banan ej tillåtet under prisceremoni.
ÖVRIGT
I syfte att förbättra arbetsmiljön i 
tävlingspaddocken måste ljud- och 
bullernivåer hållas nere. Material 
och inredning är anpassat för detta. 
Informationstavlor ersätter en stor 
del av de högtalarutrop som funnits 
tidigare. Det ställer något högre krav 
på de aktiva att själva söka information 
om t.ex. tid till defilering.

www.abytravet.se

STYRELSEN

TÄVLINGSRUTINER

Åby Travsällskap, Åby Mat & Möten AB och Åby Travskola är miljödiplomerade.

PRISER
Fri entré	   Förbokas via abytravet.se
Parkering 	   12 kr/timme

NÄSTA TÄVLINGSDAG

ONSDAG

7
JANUARI
START 12.20

Måldomare
Magnus Sjölund
Måldomarnämnd
Daniel Hult
Peter Strömvall
Steen Halberg
Huvudstarter
Peter Jonasson  
Bitr. huvudstarter 
Magnus Eriksson
Bandomare
Thomas Lindholm
Bandomarnämnd
Katarina Törnkvist
Helene Lindgren
Ida Lindström 

Ekipagekontrollant
Marlene Hammargren 
Stallbackskontrollant
Åsa Carlström
Dopningsprovtagare
Nina Olsson Nikkinen
Konferencier
Kristofer Jakobsson
Referent
Kristofer Jakobsson
Banveterinär  
Mårten Hansson
Inskrivningschef
Stefan Samuelson

FUNKTIONÄRER

PROFFSTRÄNARE
Robert Bergh  
070-568 00 98
André Eklundh   
070-813 18 90
Christoffer Eriksson 
073-440 26 97
Stefan Granlund 
073-669 91 88
Veikko Haapakangas 
00358-40 962 91 40
Per Henriksen 
073-810 73 74

Tommy Karlstedt 
070-766 39 96
Mikael Linderoth 
070-687 75 26
Evelina Månsson 
070-818 37 25
Kim Pedersen 
0047-45 07 33 37
Carlos Söderström	
079-305 70 98
Maria Törnqvist  
070-568 25 10

Postadress Åby Travsällskap, 
Åby Arenaväg 8A, 431 62 Mölndal
Besöksadress Åby Arenaväg 10, Mölndal
Telefon växeln 031-706 66 00  
Växeln öppen mån-fre 09.00-12.00, 
13.00-16.00.
Kontoret öppet mån-tors 08.30-12.00, 
13.00-16.00. Fre 08.30-12.00
Swishnummer 123 079 43 96
Bankgiro 853-2020

VD/Sportchef 
Jon W Pedersen	 070-816 33 00
Ekonomichef 
Annika Svensson	 031-706 66 02
Marknad och kommunikationschef 
Kristofer Jakobsson 	 070-267 09 48
Vice Sportchef 
Linda Friberg	 070-660 61 60
Gästboxar 	
Madelen Andersson	 031-706 66 06

Banmästare 
Oscar Uhrberg	 070-526 99 71 
Anläggningschef
Gunnar Johansson 	 070-880 80 70
Driftchef
Gert Danielsson	 070-684 87 43
Travskoleansvarig
Sanna Langmarker	 031-706 66 37 
Hovslagare 	
Jonas Ohlsson 	 070-581 03 68

Inskrivning 	 031-706 66 19
Inskrivningen öppnar 2 h före första start. 
Strykningar	 031-706 66 00
Bordsbokning	 031-706 66 00
Banfotograf 	
Annika Niklasson Adolfsson	 073-318 58 22 
Vinnartavlor www.aln.se
Åby Hotel	 031-384 02 00

ÅBY TRAVSÄLLSKAP KONTAKTUPPGIFTER	

Ken Karlsson (ordf)
Anna-Karin Knight (vice ordf)
Philip Delborn
Janette Garcia
Nicklas Johansson

Theo Koletas
Eric Lindquist
Admir Zukanovic
Bernt A Runberg
Margareta Krakowski (suppl)
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Omslagsbild: En hemmaseger blev det senast på Åbytravets sista tävlingsdag 2025 genom Nathalie Engmans 
Shenanigans tillsammans med Stefan Persson. Ekipaget startar idag i lopp 7. 

Foto: Annika Niklasson Adolfsson/ALN.  

DAGENS CIRKATIDER
12.30	 Entrén öppnar
12.45 	 Montékval

13.05	 Bilprovstart
13.25	 Kvallopp 

14.05	 Start lopp 1 
17.08	 Start lopp 9

KVALLOPP
START 13.25

KVALTIDER VARMBLOD 1.25,0 - 2-åriga || 1.23,0 - 3-åriga || 1.22,0 - 4-åriga & äldre || 1.22,0 - montékval  
KVALTIDER KALLBLOD 1.55,0 - 2-åriga || 1.50,0 - 3-åriga || 1.42,0 - 4-åriga & äldre || 1.45,0 - montékval 
PREMIETIDER VARMBLOD 2-åriga 1.24,0-1.35,0 PREMIETIDER KALLBLOD 2-åriga  1.55,0-2.10,0

LJUSBLÅ INGET SPEL I DETTA LOPP

OBS! INGET SPEL I DETTA LOPP

KVAL

K ÅBY

4-åriga och äldre. Körsvenskrav kat. 2. Ryttare födda 101231 eller tidigare.
2140 m. Monté. Voltstart. 
Pris: 0-0-0-0-0-(0)-(0) kr.

START 12.452140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Monté Kvallopp

STORMY BELL 2140:1 16,3M 15,1AK Total: 17 0-3-0 99.400

1 5,mbr.s.e Ken Warkentin - 26: 0 0-0-0  25: 13 0-3-0 16,3 70.400
Okaloosa Bell e Pastor Stephen Ole Johan Östre Ax 7/10-9 4/2140 7 16,2a Cc 62,16 40'

Ole Johan Östre F 17/10-6 5/2140 d uag cc 54,89 35'
Victor Rosleff Hd 27/10-2 10/1640 0 15,5a Cc 58,94 35'
Ole Johan Östre Ax 4/11-6 2/2140n 0 16,6 cc 130,12 40'
Stig-Christer Westrum Ax 16/12-7 9/2140 7 16,9a cc 142,75 35'

Uppf: Lilleskogs Bygg & Förvaltning AB
Äg: Steffensen Fredrik & Sandra
Svart, grön vinkel,vita stjärnor; svart

Å Elinor Digerstedt (Fredrik Steffensen)

SHIKAKA 2140:2 15,9M 14,0AK Total: 38 2-1-1 169.100

2 8,br.v.e Quite Easy U.S. - 26: 0 0-0-0  25: 11 1-1-0 17,4 53.900
Zezza Hornline e San Pellegrino Julia Jakobsson Ti 28/9-9 9/1609 4 14,9a cc 19,88 12'

Julia Jakobsson Hd 17/10-9 5/2160 4 17,9 cc 12,12 15'
Julia Jakobsson Hd 27/10-10 11/1640 0 15,7a cc 146,68 35'
Iivari Nurminen Hd 4/12-9 2/2160n 0 17,4 cc 45,11 35'
Iivari Nurminen Hd 12/12-4 9/2140 6 16,4a cc 67,77 35'

Uppf: Larsson Pernilla & Harböl Torbjörn
Äg: Team Shikaka
Gul/svart, tredelad, vita ränder; gul

Hd Jennifer L Oscarsson (Pernilla Larsson)

LOVE LORRAINE 2140:3 15,5M 15,5AM Total: 20 0-1-2 95.700

3 7,br.s.e Love You - 26: 0 0-0-0  25: 14 0-0-2 15,5 64.800
Cross of Lorraine e Angus Hall Johan Svensson Ax 28/10-4 12/1640 0 17,1a Cc 154,29 40'

Johan Svensson Å 12/11-4 1/2140 0 17,2a cc 82,86 40'
Björn Goop Å 26/11-2 7/2140 3 15,8a Cc 72,87 40'
Kevin Oscarsson Ax 9/12-10 11/2160 0 17,8 cc 43,03 15'
Anders Christiansson Å 23/12-2 7/2140 0 16,4a cc 161,55 40'

Uppf: Herz Günter, Tyskland
Äg: Ztall Zlätt HB, Nossebro
Grön, vitt axelparti, gul/vit ärmb; gr

Å Anna Erixon (Robert Slätt)
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MONTÉKVAL
START 12.45

KVALTIDER VARMBLOD 1.25,0 - 2-åriga || 1.23,0 - 3-åriga || 1.22,0 - 4-åriga & äldre || 1.22,0 - montékval  
KVALTIDER KALLBLOD 1.55,0 - 2-åriga || 1.50,0 - 3-åriga || 1.42,0 - 4-åriga & äldre || 1.45,0 - montékval 
PREMIETIDER VARMBLOD 2-åriga 1.24,0-1.35,0 PREMIETIDER KALLBLOD 2-åriga  1.55,0-2.10,0

GRÅ INGET SPEL I DETTA LOPP

OBS! INGET SPEL I DETTA LOPP

KVAL

K ÅBY

2-åriga och äldre. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 101231 eller tidigare.
2140 m. Voltstart. 
Pris: 0-0-0-0-0-(0)-(0) kr.

START 13.252140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Kvallopp

SUPER KAGAN 2140:1 Total: 0 0-0-0

1 3,fux.v.e Nuncio - 26: 0 0-0-0  25: 0 0-0-0 
Digital Download e Super Photo Kosmos
Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Robert Bergh Travstall AB&KagansBussAB
*Mblå, vitt lodrätt fält och axelklaff; mbl

Å Aleksi Flink (Robert Bergh)

ULIX TURNER 2140:2 Total: 0 0-0-0

2 3,br.h.e Who's Who - 26: 0 0-0-0  25: 0 0-0-0 
Talija Bi e Toss Out
Uppf: Stall Thörnberg AB, Jönköping
Äg: Stall Lusen AB, Ängelholm
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

ÅGREN 2140:3 *15,5M 13,9AK Total: 64 3-7-3 349.402

3 8,br.v.e Ken Warkentin - 26: 0 0-0-0  25: 7 1-1-0 15,5 80.952
Hula Girl e Quite Easy U.S. Iina Aho Bj 15/3-1m 10/2100 2 16,8a cc 5,35 39'

Iina Aho Ö 26/4-1m 2/2100 4 15,9a cc 10,58 35'
Elina Pakkanen S 26/11-2m 1/2140 d uag cc 38,00 60'
Anna Ekholm Ax 9/12-6m 11/2160 d ug cc 71,74 40'
Herman Sundbom Ö 23/12-10 14/2609 d uag cc 156,38 100'

Uppf: Segander Annika, Vårgårda
Äg: Segander Annika, Vårgårda
Svart, grå sidofält och vit/röda häng; sva

Ax Niclas Stenquist (Jenny Glans)

BRAVO CHELSEE 2140:4 Total: 3 0-0-0 4.500

4 4,mbr.s.e Maharajah - 26: 0 0-0-0  25: 3 0-0-0 4.500
Voluptuous Ronda e Broadway Hall Giuseppe Lubrano Hd 12/24-k 2/2160 k 23,0g – – gdk -

Giuseppe Lubrano Vg 1/8-1 6/2148 d 10g cc 27,51 25'
Giuseppe Lubrano Hd 8/9-2 8/2140 d ug cc 40,88 12'
Giuseppe Lubrano Kr 19/12-1 11/2140 d ug cc 127,69 35'

Uppf: Liedman Kristina, Laholm
Äg: Asap KB, Halmstad
Vit, ljusblå sidor och ärmar; vit

Hd Giuseppe Lubrano

CHARMANT DREAM 2140:5 *17,4M *15,1AM Total: 11 3-1-0 110.500

5 5,br.v.e Charly du Noyer - 26: 0 0-0-0  25: 11 3-1-0 17,4 110.500
Dream Lane e Pastor Stephen Stefan Persson Ax 1/6-4 7/2640 d uag cc 10,67 40'

Johan Svensson Vg 7/7-6 5/2148 1 15,1a cc 2,18 15'
Stefan Persson Kr 26/7-7 10/2140 d uag cc 5,38 35'
Johan Untersteiner Hd 12/12-3 6/2140 d 9ag cc 5,17 35'
Gustav Johansson Å 23/12-2 12/2140 d 12ag cc 23,46 40'

Uppf: AB Hstns El och Belysning, m fl
Äg: AB Hstns El och Belysning, m fl
Svart, ljusblå sidor; svart

Hd Stefan Persson (Håkan K Persson)

BELLMANS PAINTER 2140:6 16,2M 16,4AM Total: 6 0-0-2 36.000

6 5,mbr.v.e Googoo Gaagaa - 26: 0 0-0-0  25: 0 0-0-0 
Bell e Jag de Bellouet Per Nordström Å 5/24-1 5/2140 0 19,7g cc 2,99 30'

Stefan Persson Vg 6/24-5 8/2148 3 17,5 cc 5,79 40'
Per Nordström Vg 6/24-2 1/2148 0 18,2g cc 11,27 40'
Stefan Persson J 8/24-2 2/2160 0 16,9 cc 30,53 30'
Per Nordström Hd 8/24-3 5/2140 0 16,4a cc 33,06 30'

Uppf: Björkmans Måleri AB, Skene
Äg: Stall Kfg2 - Easy
Vit, mblå stolpar och ärmb. vit axelp.; vi

Å André Eklundh
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Från 1:a december till sista februari gäller generellt barfotaförbud i hela landet.  
Under denna period behöver du inte lämna skoinformation.
I startlistorna på travsport.se och atg.se kan du se den förhandsinformation om 
sulky som tränarna uppgivit vid startanmälan, informationen uppdateras löpande.

I de tryckta startlistorna i banprogrammet redovisas inte 
denna information. 

BARFOTAFÖRBUD

Sulkykategorier:      A – amerikansk sulky      S – sulky (vanlig)

per den 29 decemberKUSKSTATISTIK
	 Kör i lopp	 Bana	 2026		  %	 tkr	 2025		  %
Berg, Frida	 2	 AX	 0	 0-0-0	 0	 0	 5	 0-1-0	 0
Bergh, Robert	 1,2,6,8,9	 Å	 0	 0-0-0	 0	 0	 306	 65-32-37	 21
Brodin, Viktor	 7	 Å	 0	 0-0-0	 0	 0	 73	 12-3-11	 16
Christiansson, Anders	 1,5	 Å	 0	 0-0-0	 0	 0	 90	 5-2-7	 6
Cordeau, Julian	 2,4,7,8	 Å	 0	 0-0-0	 0	 0	 134	 13-11-13	 10
Crebas, Hans	 2,9	 AX	 0	 0-0-0	 0	 0	 353	 43-46-45	 12
Dyhrberg, Svend	 5,7,9	 HD	 0	 0-0-0	 0	 0	 107	 4-11-9	 4
Eklundh, André	 3,5,7,9	 Å	 0	 0-0-0	 0	 0	 481	 68-63-52	 14
Eriksson, Christoffer	 1,2,4,6,8,9	 Å	 0	 0-0-0	 0	 0	 257	 45-35-30	 18
Flink, Aleksi	 6	 S	 0	 0-0-0	 0	 0	 99	 8-8-11	 8
Florin, Mikael	 2	 VG	 0	 0-0-0	 0	 0	 30	 0-1-1	 0
Frick, Amanda	 2	 HD	 0	 0-0-0	 0	 0	 43	 0-1-1	 0
Grasso, Bernardo	 3,5,6	 J	 0	 0-0-0	 0	 0	 142	 14-14-8	 10
Gustafsson, Conny	 3,7	 Å	 0	 0-0-0	 0	 0	 52	 1-2-2	 2
Gustafsson, Pontus	 7	 Å	 0	 0-0-0	 0	 0	 13	 1-3-0	 8
Handfast, Malte	 2	 Å	 0	 0-0-0	 0	 0	 147	 17-18-13	 12
Johansson, Gustav	 1,3,5,6,8,9	 HD	 0	 0-0-0	 0	 0	 581	 64-68-61	 11
Johansson, Magnus R	 7	 HD	 0	 0-0-0	 0	 0	 25	 1-4-2	 4
Karlstedt, Tommy	 1,3,5,6,8,9	 Å	 0	 0-0-0	 0	 0	 215	 23-31-14	 11
Linderoth, Per	 1,3,5,6,7,8	 F	 0	 0-0-0	 0	 0	 654	 44-76-57	 7
Lubrano, Giuseppe	 6	 HD	 0	 0-0-0	 0	 0	 138	 6-8-11	 4
Malmrot, Viktor	 7	 HD	 0	 0-0-0	 0	 0	 62	 5-4-3	 8
Nurminen, Iivari	 7	 HD	 0	 0-0-0	 0	 0	 25	 1-2-2	 4
Olsson, Patrik	 7	 Å	 0	 0-0-0	 0	 0	 14	 1-1-1	 7
Oscarsson, Jennifer L	 1,5	 HD	 0	 0-0-0	 0	 0	 41	 3-6-3	 7
Oscarsson, Kevin	 9	 AX	 0	 0-0-0	 0	 0	 350	 28-44-28	 8
Persson, Beata	 7	 Å	 0	 0-0-0	 0	 0	 24	 4-1-3	 17
Persson, Christian	 3	 Å	 0	 0-0-0	 0	 0	 22	 1-4-5	 5
Persson, Stefan	 1,3,4,5,6,7,8,9	 HD	 0	 0-0-0	 0	 0	 1226	 132-126-146	 11
Samuelsson, Ola P	 3	 AX	 0	 0-0-0	 0	 0	 34	 0-0-2	 0
Stenquist, Niclas	 1,2,4	 AX	 0	 0-0-0	 0	 0	 82	 2-3-1	 2
Stolt, Karl	 7	 Å	 0	 0-0-0	 0	 0	 63	 6-6-5	 10
Svensson, Johan	 3,4,5,8,9	 HD	 0	 0-0-0	 0	 0	 149	 18-8-19	 12
Söderström, Carlos	 1,4	 Å	 0	 0-0-0	 0	 0	 54	 7-5-7	 13
Untersteiner, Johan	 1,3,4,5,6,8,9	 HD	 0	 0-0-0	 0	 0	 787	 203-112-79	 26
Untersteiner, Peter	 1,2,4,5,7,8,9	 HD	 0	 0-0-0	 0	 0	 383	 65-40-31	 17
Virestedt, Aron	 2	 J	 0	 0-0-0	 0	 0	 6	 0-1-0	 0
Östre, Ole Johan	 2,3,6	 F	 0	 0-0-0	 0	 0	 513	 46-43-45	 9
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

1 ÅBY

4-åriga och äldre 1.500 - 45.000 kr samt 3-åriga 1.500 - 65.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 080101 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 
Pris: 40.000-20.000-11.000-7.500-6.400-(5.400)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 99.300 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare och körsven.

START 14.052140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Fördel Treåriga

SO BRILLIANT 2140:1 17,9M Total: 3 1-0-0 42.900

1 4,mbr.v.e Brillantissime - 26: 0 0-0-0  25: 3 1-0-0 42.900
Kirikou e Juliano Star Jonas M Oscarsson Hd 18/8-k 8/2140 k 19,3 – – gdk -

Johan Untersteiner Å 18/9-1 4/2140 d 9g cc 4,62 40'
Johan Untersteiner Å 2/10-1 8/2140 5 17,9 cc 3,50 40'
Johan Untersteiner Hd 4/12-1 2/2140 1 18,1 cc 1,98 35'

Uppf: Eastridge AB, Häggenås
Äg: Team Brilliant - Ofcourse
Svart, röd/orange/vit sidofält; svart

Hd Johan Untersteiner

LASTEX 2140:2 17,0AM 17,1M Total: 4 0-0-1 26.400

2 5,fux.v.e Executive Caviar - 26: 0 0-0-0  25: 4 0-0-1 17,0a 26.400
Snow Angel e Order By Fax Anders Christiansson Å 28/5-k 6/2140 k 20,2 – – gdk -

Anders Christiansson Å 18/9-1 6/2140 3 18,5 cc 71,63 40'
Anders Christiansson Å 15/10-1 4/2140 5 17,1 Cc 47,13 40'
Anders Christiansson Å 29/10-1 3/2140 0 17,0a cc 40,16 40'
Anders Christiansson Ax 9/12-1 9/2140 4 19,1 cc 19,47 40'

Uppf: Olsson Mats & Christina
Äg: Olsson Mats & Christina
Mörkblå, grå sidor och mblå/grå ärm; mbl

Å Anders Christiansson (Mats Olsson)

GLOBAL FEDERATION 2140:3 *18,7M Total: 2 1-0-0 41.500

3 5,svbr.v.e Broadway Hall - 26: 0 0-0-0  25: 2 1-0-0 41.500
Kissed by the West e Western Terror Oskar Svanberg Mp 10/24-k 3/2140 k d2g – – ejg -

Oskar Svanberg Mp 7/4-k 5/2140 k dg – – ejg -
Oskar Svanberg Mp 19/6-k 5/2140 k 21,4 – – gdk -
Robert Bergh Ax 9/12-1 1/2140 1 18,7 cc 4,06 40'
Robert Bergh Kr 19/12-3 7/2140 d 1ag cc 3,12 35'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Easy KB, Uppsala
Ljusgrön, svart diagonalt delad och ärm; sv

Å Per Linderoth (Robert Bergh)

AVENUE OF MINE 2140:4 16,3AM 17,8M Total: 7 0-0-1 40.900

4 4,br.s.e S.J.'s Caviar - 26: 0 0-0-0  25: 7 0-0-1 16,3a 40.900
Notre Avenue e Infinitif Thomas Uhrberg J 1/10-1 3/2140 4 17,8 cc 24,95 40'

Thomas Uhrberg J 14/10-2 5/2140 0 18,5g cc 16,08 40'
Thomas Uhrberg Å 29/10-1 10/2140 4 16,7a cc 28,09 40'
Thomas Uhrberg Hd 4/12-3 6/2140n d uag cc 22,05 35'
Thomas Uhrberg Å 11/12-6 4/2140 5 16,3a cc 33,80 40'

Uppf: Levin Lova, Halmstad
Äg: Pallexperten i Malmö AB & Levin Lova
Sv, vitt lodrätt fält,vit/blå ärmb; sv

Hd Tommy Karlstedt (Lova Levin)

ALL AMERICAN SOX 2140:5 *17,0AM 18,8M Total: 4 1-0-0 41.000

5 4,br.v.e Trixton - 26: 0 0-0-0  25: 4 1-0-0 17,0a 41.000
Lindy's Got Back e S.J.'s Caviar André Eklundh Ax 25/3-k 3/2140 k 19,6 – – gdk -

André Eklundh Ax 20/5-5 6/2140 8 18,8 cc 3,00 35'
Carl Johan Jepson Vg 14/6-1 5/2148 d 12g cc 3,17 25'
Stefan Persson Ax 24/6-5 3/2140 0 23,5g cc 16,03 35'
Stefan Persson Ax 16/12-5 5/2140 1 17,0a cc 3,31 35'

Uppf: Boholm Joakim, Mattsson A-G&Mitchell C
Äg: Stall Chelan - Easy
Svart, ljusblå sidor; svart

Ax Stefan Persson (Sofia Aronsson Hofstedt)

SEFYR LANE 2140:6 *16,7M Total: 6 1-0-0 37.500

6 5,mbr.v.e Orlando Vici - 26: 0 0-0-0  25: 2 0-0-0 3.000
Secret Lane e Celebrity Secret Johan Untersteiner Å 10/24-1 5/2140 1 16,7 cc 7,57 30'

Johan Untersteiner Hd 11/24-5 12/2140 d 9ag cc 2,88 25'
Peter Untersteiner Ax 12/24-1 4/2140 d kub9g cc 2,49 30'
Johan Untersteiner Å 27/3-6 4/2140 0 18,5g cc 3,65 40'
Johan Untersteiner Hd 11/4-4 4/2140 d kubug cC 6,46 35'

Uppf: Prestera International AB, Ystad
Äg: Stall Bubbel HB, Vimmerby
Röd, vita axelklaffar; röd

Hd Peter Untersteiner (Johan Untersteiner)

MANGO KALOUMA (FR) 2140:7 17,0AM 17,6M Total: 4 0-1-1 37.500

7 4,br.v.e Django Riff - 26: 0 0-0-0  25: 4 0-1-1 17,0a 37.500
Ella Kalouma e Rieussec Malte Handfast Å 18/10-k 3/2140 k 17,9 – – gdk -

Christoffer Eriksson Hd 27/10-1 5/2140 2 17,6g cc 3,07 35'
Adrian Kolgjini J 5/11-1 10/2140 d 9g cC 4,85 40'
Carl Johan Jepson Ax 9/12-1 10/2140 3 18,9g cc 2,50 40'
Tyler Mifsud Kr 19/12-3 5/2140 4 17,0a cc 5,95 35'

Uppf: S.A.S.U.Ecurie P. Boff El.Kalouma, mfl
Äg: Deux Trotteurs KB, Arlöv
Svart, blå/vitt axelsk, ärmbindel; vit

Å Christoffer Eriksson

JUHA NURMI 2140:8 21,9AM 16,4M Total: 4 0-0-1 21.500

8 4,br.h.e Maharajah - 26: 0 0-0-0  25: 4 0-0-1 21,9a 21.500
Taste Like Honey e Muscle Hill Anders Christiansson Å 18/11-k 3/2140 k 20,7g – – gdk -

Robert Bergh Å 28/11-1 2/2140 0 21,9ag cc 3,28 35'
Robert Bergh Kr 5/12-3 1/2140 3 17,5 cc 2,48 35'
Carl Johan Jepson Å 11/12-1 5/2140 4 16,4 cc 4,26 40'
Per Linderoth Å 17/12-6 5/2140 d ug cc 8,79 60'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Stall Kapten Kidd
*Gul, svart rundel; svart

Å Robert Bergh

CAEN 2140:9 17,1AM 16,7M Total: 13 0-0-1 42.000

9 4,br.s.e Power - 26: 0 0-0-0  25: 13 0-0-1 17,1a 42.000
Izzy Life e Cristal Money Stefan Persson Å 24/9-1 4/2140 6 16,7 cc 71,67 60'

William Ekberg Ax 7/10-10 7/2140 0 20,2a cc 130,31 40'
Stefan Persson Å 29/10-1 7/2140 0 17,1a cc 37,54 40'
Anton Knutsson Ax 2/12-2 2/2160 3 18,4 cc 9,57 15'
Anton Knutsson Ax 16/12-6 3/2140 d uag cc 46,09 35'

Uppf: Bergh Robert & Tiselius Steve
Äg: Cantstandya KB &Vilhelmsson Fredlund M
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Ax Gustav Johansson (Mari Vilhelmsson Fredlund)

MAKE PEACE SISU 2140:10 *16,7M Total: 2 1-0-0 39.500

10 4,svbr.s.e Bold Eagle - 26: 0 0-0-0  25: 1 1-0-0 35.000
Serene Yankee e Conway Hall Walter Zanetti I 9/24-k 1609 k 19,2a – – gdk -

Giuseppe Lubrano Hd 10/24-5 5/1640 6 23,0g cc 16,66 25'
Jennifer L Oscarsson Hd 12/12-k 2/2140 k 18,6 – – gdk -
Jennifer L Oscarsson Kr 19/12-1 1/2140 1 16,7 cc 6,45 35'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Bromma
Äg: Stall Skepparkroken AB, Ängelholm
Gul/svart, tredelad, vita ränder; gul

Hd Jennifer L Oscarsson (Magnus Dahlén)

J.J.'S GIRL 2140:11 17,6AM 16,6M Total: 7 0-0-0 31.900

11 4,mbr.s.e Who's Who - 26: 0 0-0-0  25: 7 0-0-0 17,6a 31.900
J.J. e Jocose Carl Johan Jepson Å 10/7-1 9/2140 6 18,3 cc 12,01 60'

Carl Johan Jepson L 12/8-7 6/2140 7 19,6g cc 7,59 25'
Carlos Söderström Hd 21/11-1 7/2140 6 17,6a Cc 24,45 35'
Carlos Söderström Ax 2/12-2 1/2160 d 9g cc 6,31 15'
Carlos Söderström Å 17/12-6 4/2140 5 16,6 cc 49,84 60'

Uppf: Johansson Daniel & Fungbrant Tobias
Äg: Stall Korkskruven HB, m fl
Svart, diagonalt delad vit; svart

Å Carlos Söderström

SIMB SOULMAN 2140:12 16,6AM 16,9M Total: 4 0-1-0 33.400

12 4,mbr.v.e Quite Easy U.S. - 26: 0 0-0-0  25: 4 0-1-0 16,6a 33.400
Simb Senta e Spotlite Lobell Jesper Rydberg Ax 26/8-k 8/2140 k 22,2g – – gdk -

Jesper Rydberg Ax 3/9-1 8/2140 0 17,9 cc 96,39 40'
Herman Sundbom Ax 16/9-2 8/2140 6 18,6 cc 82,85 40'
Niclas Stenquist Ax 16/10-2 10/2140 0 16,9 cc 86,92 50'
Niclas Stenquist Mp 15/12-2 5/2140 2 16,6a cc 45,72 50'

Uppf: Lindh Ulrik & Ylva
Äg: Glans Jenny, m fl
Svart, grå sidofält och vit/röda häng; sva

Ax Niclas Stenquist (Jenny Glans)

SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

SPELA I ATG® APPEN bankod // 06

260101_ABY_ST_1.indd   3260101_ABY_ST_1.indd   3 2025-12-29   15:23:442025-12-29   15:23:44

CHANSVÄRDERING 3-1-7 OUTSIDER 2

EXTRA BILPROVSTART EXTRA BILPROVSTART 
EFTER DEFILERINGENEFTER DEFILERINGEN



8 9

RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

2 ÅBY

3-åriga och äldre 45.001 - 200.000 kr med högst 500 poäng. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 080101 eller tidigare. 
1640 m. Autostart.  Spår efter startsumma där häst med lägst startprissumma får spår 1 osv, enligt följande ordning spår 1,2,3,4,5,6,9,10,7,11,8,12. 
Pris: 20.000-10.000-7.500-6.000-5.000-4.000-3.000-3.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 64.500 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare och körsven.

START 14.311640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

P21-lopp - Spårtrappa

NAOMI LANE 1640:1 15,9AM 18,2M 16,6AK Total: 30 0-2-1 78.900

1 6,br.s.e Scarlet Knight - 26: 0 0-0-0  25: 13 0-1-0 15,9a 32.900
Lovers Lane e Amer I Can Malte Handfast Åm 13/9-4 10/2080 6 17,9a CC 12,62 12'

Peter Zadel Åm 25/9-1 1/2080 0 16,8a CC 56,98 25'
Peter Zadel Å 18/10-4 5/2140 6 16,4a CC 14,22 12'
Valentin Prevost Å 29/10-4 1/2140 d uag Cc 68,15 40'
Dwight Pieters Ax 9/12-10 7/2160 0 ug cc 63,95 15'

Uppf: Prestera International AB, Ystad
Äg: Marie Johnsén Transport & Konsult AB
Blå, vita sidor, ärmbindlar; vit

Åm Ole Johan Östre (Marie D Johnsén)

MISS BARONESS 1640:2 15,5AK 16,0M Total: 14 0-1-1 80.400

2 5,br.s.e Call Me Keeper - 26: 0 0-0-0  25: 7 0-1-0 15,5a 33.400
Baronessa S.T. e Storstadsbusen Aron Virestedt Hd 9/6-7 10/2140 6 16,2a cc 89,11 35'

Aron Virestedt Kr 26/7-6 1/2140 4 17,4ag cc 9,42 35'
Valentin Prevost J 17/9-5 6/2160 d 10g cc 68,33 40'
Valentin Prevost J 1/10-7 11/2140 d 10ag cc 136,34 40'
Aron Virestedt Hd 17/10-9 1/2140 7 20,8g cc 5,44 15'

Uppf: Virestedt Aron & Nissar Strandqvist S
Äg: Virestedt Hoven I Fokus AB, Sjöbo
Gul, gröna vinklar; grön

J Aron Virestedt (Susanne Strandqvist Nissar)

HILARIOUS ZET 1640:3 14,7AM 15,9M Total: 18 1-0-1 87.300

3 6,mbr.v.e Propulsion - 26: 0 0-0-0  25: 6 0-0-0 16,1a 11.300
Wild Honey e Cantab Hall Lars Wennebring E 22/2-8 5/2140n d kubuag cc 22,39 12'

Lars Wennebring G 20/3-10 5/2140 d 9ag cc 7,74 12'
Claes Sjöström S 1/7-7 1/2140 d 10ag cc 110,38 60'
Lars Wennebring S 31/7-k 7/2140 k 19,3 – – gdk -
Hans Crebas Ax 9/12-10 10/2160 5 16,3 cc 8,62 15'

Uppf: Stall Zet AB (Redén Daniel),Örsundsbro
Äg: Stall Hans Crebas AB, Kvänum
Blå, vita hängslen; blå

Ax Hans Crebas

DYNAMITE BORE 1640:4 15,2AM 15,1M 15,4AK Total: 18 1-0-0 93.950

4 5,mbr.s.e Explosive Matter - 26: 0 0-0-0  25: 13 1-0-0 15,2a 82.700
Juliana Bore e Juliano Star Christian Fiore Hd 25/7-2 1/2140 4 15,2a cc 36,79 35'

Christian Fiore Kr 15/8-5 1/2140 4 15,1 Cc 35,10 35'
Christian Fiore Å 27/8-6 3/2640 0 16,2a CC 72,73 60'
Christian Fiore Hd 22/9-6 10/2140 0 17,9ag Cc 21,89 35'
Christian Fiore J 1/10-7 6/2140 5 15,9a cc 67,63 40'

Uppf: Borekull Ulf, Frillesås
Äg: Stall Borekulla Gård
Mörkblå, beige axelkl. och 2-del ärm; mb

Å Julian Cordeau (Ulf Borekull)

MADE FOR GLORY 1640:5 14,6AK 16,4M Total: 15 0-0-3 105.000

5 5,br.s.e Readly Express - 26: 0 0-0-0  25: 7 0-0-1 14,6a 43.000
Zenita Kronos e Lavec Kronos Oskar Kylin Blom H 4/5-3 2/2160 0 23,2g cc 13,55 50'

Oskar Kylin Blom S 9/5-3 5/2140 0 14,8a CC 74,14 70'
Oskar Kylin Blom G 3/6-6 1/2640 6 15,4a CC 46,29 50'
Kristina Gust G 25/6-km 1/2140 k 24,9 – – ejg -
Thomas Dalborg Ax 16/10-4 3/1640 0 14,6a cc 27,55 40'

Uppf: Easy KB, Uppsala
Äg: Lindh Ulrik & Ylva
Svart, vit/orange hängslen, ärmb; vit

Ax Malte Handfast (Nils Strid Svensson)

FLAME 1640:6 15,0AM 15,3M Total: 17 0-1-0 105.800

6 5,br.s.e Explosive Matter - 26: 0 0-0-0  25: 7 0-0-0 15,4a 28.300
Braås Palema e Adams Hall Rikard N Skoglund Åm 4/6-2 9/2080 0 15,4a Cc 32,75 50'

Anders Svanstedt Kr 22/6-12 7/2160 5 15,8 cc 55,70 35'
Elisa Svensson Å 10/7-5 11/2140 6 15,7a cc 58,46 40'
Anders Svanstedt Ax 20/7-7 6/2140 0 15,8 cc 114,75 100'
Anders Christiansson Å 11/10-5 2/2140 0 17,9 cc 34,25 40'

Uppf: Olofsson Ronny & Vanja
Äg: P M Trotting HB, Kiruna
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

LA GRINCHEUES 1640:7 14,2AK 19,5M Total: 27 0-5-4 123.900

7 8,mbr.s.e Amaru Boko - 26: 0 0-0-0  25: 9 0-2-0 14,3a 47.000
Echo's Girl e Jag de Bellouet Thomas Dalborg Å 23/10-4 9/1640 0 14,3a cc 52,21 40'

Frida Berg Ax 4/11-5 11/2140n 8 21,2ag cC 136,73 40'
Frida Berg E 14/11-7 4/2140 7 15,5a cC 83,20 35'
Petter Karlsson Å 28/11-3 9/2140 d 8ag cc 57,04 35'
Frida Berg E 8/12-8 3/2140n 4 16,9a cc 8,79 12'

Uppf: Lundin Jan, Brålanda
Äg: Berg Frida, Vinninga
Röd, blå bröstb, triang, ärmb; röd

Ax Frida Berg

HAYMAKER 1640:8 13,8AK 15,0K Total: 29 1-3-7 163.800

8 6,br.v.e From Above - 26: 0 0-0-0  25: 16 1-2-1 13,8a 69.900
Odette Avant e Juliano Star Alex Persson Vg 17/8-5 7/1646 3 14,1a cc ejsp 15'

Henrik Johansson Ti 24/8-7 4/2413 0 15,8a cc 15,76 25'
Leif Millerud Vg 12/10-4 10/2650 0 17,0ag cc 130,78 25'
Mikael Florin Ax 13/11-4 1/1640 0 15,1a cc 86,86 35'
Mikael Florin Å 28/11-2 3/2140 0 17,7a cc 58,48 35'

Uppf: Olof Ekblad AB, Bromma
Äg: Florin Blomerus Jaana, Skillingaryd
Ljusblå, svart axelp. och 2-del ärm; sva

Vg Mikael Florin

TROPICAL TRIC 1640:9 15,3AK 17,1M Total: 41 0-1-4 110.400

9 8,br.s.e Aperfectyankee - 26: 0 0-0-0  25: 17 0-0-1 15,7a 51.000
Tricolore e Viking Kronos Amanda Frick Hd 8/9-8 6/2140 8 17,8a cc 35,49 12'

Amanda Frick Kr 19/9-8 9/2140 3 17,2a cc 37,91 12'
Amanda Frick Hd 3/10-9 1/2140 8 17,2 cc 59,72 15'
Amanda Frick Å 18/10-4 12/2140 0 17,1a cc 54,55 12'
Amanda Frick Hd 4/12-10 1/2140n 7 18,4 cc 80,16 15'

Uppf: Oscarsson J, S, K & N
Äg: Frick Amanda & Veronica
Mörkblå, vit romb och ärmbindel; blå

Hd Amanda Frick

PLAYA DEL SOL 1640:10 15,5AK 17,3M Total: 23 1-1-2 113.800

10 6,ljbr.s.e Tobin Kronos - 26: 0 0-0-0  25: 3 0-0-0 19,5a 8.000
Super Grace e Alf Palema Andreas Andersson F 12/24-6 7/2140 d tr6 cc 41,93 25'

Mikael J Andersson Ax 12/24-4 6/1640 0 17,7a cc 76,66 30'
Kevin Oscarsson Å 7/4-8 2/2140 5 17,3 cc 28,68 20'
Niclas Stenquist Vg 18/4-5 2/2148 0 19,5a cc 44,98 12'
Maja Sjölander Larsson Å 29/6-8 4/2140 0 20,3 cc 118,76 12'

Uppf: Gustafsson Christian, Skurup
Äg: Stall Fika
Svart, grå sidofält och vit/röda häng; sva

Ax Niclas Stenquist (Leif Berger)

HERMES T.M. 1640:11 14,0AK 15,1K Total: 45 0-3-5 147.500

11 10,br.v.e Super Photo Kosmos - 26: 0 0-0-0  25: 15 0-0-0 14,0a 31.400
Saarimaker e Dream Lover Magnus Jakobsson F 1/9-10 1/2140 4 15,4a cc 39,39 15'

André Bood Åm 13/9-8 11/2080 5 17,0a cc 16,91 12'
Peter Zadel Åm 25/9-8 2/2100 0 17,6 cc 66,57 25'
Ole Johan Östre Ax 16/10-4 10/1640 0 14,8a CC 110,53 40'
Olav Mikkelborg Bj 28/10-8 5/2100 0 18,4a cc 58,63 22'

Uppf: Johansson Torbjörn, Strömstad
Äg: Johansson Eriksson Monica, Strömstad
Röd, vita axelklaffar; röd

Åm Peter Untersteiner (Torbjörn Johansson)

KINKY SIMONI 1640:12 14,0AK 15,4M Total: 23 2-3-2 186.650

12 5,mbr.s.e Brillantissime - 26: 0 0-0-0  25: 17 1-2-1 14,0a 119.900
Wink Spot e Dream Vacation Malte Handfast Å 18/9-10 5/2140 0 uag CC 7,55 20'

Malte Handfast Vg 5/10-5 2/1646 4 15,8a cC 2,76 15'
Malte Handfast Å 18/10-8 11/2140 2 15,9a cC 3,45 12'
Malte Handfast Hd 4/11-7 12/2140 0 16,6a cC 10,88 35'
Viktor Brodin Kr 5/12-6 2/2140 0 17,1 cc 16,44 35'

Uppf: Simoni Peter, Polen
Äg: Ofcourse KB, Kovland
Svart, blå/vitt axelsk, ärmbindel; vit

Å Christoffer Eriksson

SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

SPELA I ATG® APPEN bankod // 06

260101_ABY_ST_1.indd   Custom V260101_ABY_ST_1.indd   Custom V 2025-12-29   15:23:452025-12-29   15:23:45

CHANSVÄRDERING 5-7-6 OUTSIDER 12

LOPP

1
2
3
4
5
6
7
8
9

3 Global Federation 2 Lastex

5 Made for Glory 12 Kinky Simoni

2 Sainz Zon 12 Regina Håleryd

7 Shenanigans 8 Global Deep Impact

2 Inter K.P. 5 Getting Rid Of

10 Love to Know 6 Global Empress

1 I.D.Got A Colt 6 No Talking You

5 Chelsea 2 Working Girl

2 O.M.Kerlone 5 Johnny Lodden

Den glada gubben är Fölets 
vinnare i loppet, men jagar 
man lite högre odds siktar 

man på en riktigt bomb! 

Fullständig chansvärdering 
finns under varje lopp och 

har du frågor om spel kan du 
vända dig till någon av våra 

publikvärdar.

Följ vårt andelsspel till GS75 
genom att scanna QR-koden 

eller gå in på atg.se/abytravet 

DAGENS TIPS

ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR
STODLINJEN.SE

KÖP EN ANDEL, UPPLEV 
SPÄNNINGEN!

WIFI  Anslut till Banguest med lösenordet Zoogin12



10 11

RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

3 ÅBY

3-åriga och äldre 30.001 - 100.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 080101 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 
Pris: 40.000-20.000-11.000-7.500-6.400-(5.400)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 99.300 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare och körsven.

START 15.002140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

CELEBRATION LANE 2140:1 16,1AM 16,5M Total: 12 1-2-0 88.400

1 8,mbr.v.e Maharajah - 26: 0 0-0-0  25: 1 0-1-0 17,5a 20.000
Nana Hall e Garland Lobell Gustav Johansson Hd 10/24-3 12/1640 0 21,7ag cc 118,40 30'

Gustav Johansson Hd 11/24-2 5/2160 1 16,6 cc 20,73 30'
Peter Untersteiner Hd 12/24-2 4/2140 d 11ag cc 14,69 25'
Peter Untersteiner Hd 12/24-12 3/2140 5 17,1 cc 21,47 35'
Victor Rosleff Å 16/1-5 9/2140n 2 17,5a cc 8,39 40'

Uppf: Prestera International AB, Ystad
Äg: Stall Cockaigne AB, Getinge
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson (Peter H Sjöberg)

O.M.KERLONE 2140:2 *14,2AM 19,3M Total: 10 3-1-0 99.000

2 6,br.v.e Make it Happen - 26: 0 0-0-0  25: 5 3-0-0 14,2a 80.000
Nice F.H. e S.J.'s Photo Dwight Pieters Å 28/5-k 3/2140 k 22,2 – – ejg -

Per Henriksen Å 8/6-k 3/2140 k 17,9 – – gdk -
Per Henriksen Åm 16/6-2 7/2080 1 15,6a CC 4,77 12'
Per Henriksen År 27/6-4 5/2140 1 15,2a CC 1,92 25'
Ole Johan Östre Ax 22/11-2 5/2140 1 14,2a CC 10,85 40'

Uppf: Olsson Sara, Högsäter
Äg: Olsson Sara, Högsäter
Blå, vita sidor, ärmbindlar; vit

Å Ole Johan Östre (Sara Olsson)

JUST JOKING 2140:3 *13,6AK 16,4M Total: 8 1-2-1 93.500

3 4,fux.v.e Orlando Vici - 26: 0 0-0-0  25: 8 1-2-1 13,6a 93.500
Red River Broline e Raja Mirchi Bernardo Grasso Kr 26/7-5 6/2140 3 16,6 cc 29,94 50'

Bernardo Grasso Ti 24/8-3 7/1609 1 13,6a cc 17,79 25'
Bernardo Grasso Å 24/9-4 5/2160 d 8g cc 29,18 40'
Bernardo Grasso J 1/10-2 4/2140 d 6g cc 38,42 60'
Bernardo Grasso J 16/12-2 5/2160 2 16,4 cc 29,13 40'

Uppf: Andersson Jenny, Veberöd
Äg: Andersson Jenny, Veberöd
Grå, svarta stolpar och ärmar; grå

J Bernardo Grasso (Jenny Andersson)

MAZIKEEN 2140:4 15,6AM 16,1M Total: 15 1-0-2 98.500

4 6,br.s.e Super Photo Kosmos - 26: 0 0-0-0  25: 7 0-0-1 15,6a 32.000
Last One Pale e Hand Glider William Ekberg Ax 16/10-3 3/2160 4 16,9g CC 22,58 40'

William Ekberg Ax 4/11-6 6/2140n 0 16,2 cc 59,99 40'
William Ekberg Ax 9/12-10 6/2160 8 17,8 cc 38,47 15'
William Ekberg Ax 16/12-7 5/2140 3 15,6a cc 29,24 35'
William Ekberg Ö 23/12-2 7/2160 8 17,6 cc 115,09 40'

Uppf: Gustavsson Kajsa &Tomas, Kardell J
Äg: Gustavsson Kajsa & Tomas
Svart, ljusblå sidor; svart

Ax Stefan Persson (Kajsa Gustavsson)

JOHNNY LODDEN 2140:5 15,3AM 15,1M Total: 7 1-0-1 89.350

5 4,br.v.e Flocki d'Aurcy - 26: 0 0-0-0  25: 7 1-0-1 15,3a 89.350
Valuta Newmen e New Grove Escudo Olof Thorson Å 11/10-2 2/2160 3 15,1 cc 8,99 60'

Wilma Karlsson Hd 27/10-3 5/2140 6 17,0g cc 2,77 35'
Wilma Karlsson Hd 21/11-5 2/2140 5 15,3a cc 32,13 50'
Tommy Karlstedt Hd 4/12-4 7/2140n d 8ag cc 18,20 50'
Gustav Johansson Å 17/12-2 7/2140 4 15,3a cc 24,31 40'

Uppf: Thorson Olof, Varberg
Äg: Thorson Olof, Varberg
Sv, vitt lodrätt fält,vit/blå ärmb; sv

Å Tommy Karlstedt (Olof Thorson)

STARO SAVILE ROW 2140:6 16,4AM 18,4M Total: 14 1-0-1 72.400

6 5,ljbr.v.e Readly Express - 26: 0 0-0-0  25: 14 1-0-1 16,4a 72.400
Fashionable Caviar e S.J.'s Caviar Victor Rosleff Åm 13/10-5 9/2080 6 16,4a cc 43,11 25'

André Eklundh Å 29/10-1 9/2140 3 16,4a cc 26,31 40'
Victor Rosleff Hd 21/11-8 1/2140 0 17,1a cc 10,68 35'
André Eklundh Å 28/11-8 2/2140 1 17,2a cc 7,88 35'
André Eklundh Ax 16/12-7 2/2140 d 9ag cc 4,76 35'

Uppf: Nilsson Staffan B, Växjö
Äg: Karlsson Ann-Louise, Hallstahammar
Vit, mblå stolpar och ärmb. vit axelp.; vi

Ax André Eklundh (Nils Strid Svensson)

PICCADILLY PELLINI 2140:7 15,5AM *16,6M Total: 3 2-1-0 100.000

7 4,br.s.e Face Time Bourbon - 26: 0 0-0-0  25: 3 2-1-0 15,5a 100.000
Neona Princess e Gigant Neo Wilma Karlsson Å 24/9-k 1/2140 k 18,2 – – gdk -

Johan Untersteiner Å 15/10-1 2/2140 1 16,6 cc 2,29 40'
Johan Untersteiner Å 6/11-3 7/2140 1 16,1a cc 3,17 40'
Peter Untersteiner Å 26/11-2 2/2140 2 15,5a cc 2,45 40'

Uppf: Pellpac AB, Torekov
Äg: Lundström Retail AB, Umeå
Svart, röd/orange/vit sidofält; svart

Hd Johan Untersteiner

RAPMIL P.J. 2140:8 16,4AK *17,4M 17,6AM Total: 11 2-0-1 90.750

8 5,mbr.v.e Tobin Kronos - 26: 0 0-0-0  25: 11 2-0-1 16,4a 90.750
Rybo Fiona e Finish Johan Svensson Ti 9/8-4 4/1609 8 16,4ag cc 8,39 12'

Alex Persson Vg 17/8-2 1/2148 d kubg cc 18,44 15'
Johan Svensson Å 27/8-5 4/2160 d 8g cc 119,21 40'
Johan Svensson Å 28/11-8 7/2140 4 17,7a cc 16,76 35'
Johan Svensson J 16/12-10 3/2140 1 17,4 cc 8,10 20'

Uppf: Tabone Joe & Vella Peter Paul
Äg: Tabone Joe & Vella Peter Paul
Svart, vinröda axelklaffar och sömmar; sva

Hd Johan Svensson

ANIARA C.D. 2140:9 16,1AM Total: 6 2-1-0 96.900

9 4,mbr.s.e Makethemark - 26: 0 0-0-0  25: 6 2-1-0 16,1a 96.900
Rita C.D. e Mythical Lindy Per Linderoth Ax 4/11-1 8/2140n d 8ag Cc 6,92 40'

Björn Goop Ax 13/11-6 8/2140 1 16,6a Cc 8,04 35'
Per Linderoth Mp 23/11-2 3/2140 5 17,4ag Cc 2,30 35'
Björn Goop F 30/11-1 5/2140n 1 17,2a Cc 3,49 35'
Björn Goop Mp 15/12-5 5/2140 2 16,1a cc 7,62 35'

Uppf: Skråmsta Stuteri AB, Bro
Äg: Easy KB, Uppsala
Ljusgrön, svart diagonalt delad och ärm; sv

F Per Linderoth (Björn Goop)

DENCOS GOLDEN EYE 2140:10 15,3AK 18,9M 16,1AM Total: 31 0-0-1 74.300

10 6,fux.v.e Solvato - 26: 0 0-0-0  25: 15 0-0-1 15,3a 45.500
Rania di Pippo e Exploit Caf Ola P Samuelsson Åm 9/7-2 8/2080 0 19,7ag Cc 111,12 25'

Ola P Samuelsson Ax 4/11-2 12/2140n 0 17,7a Cc 255,04 40'
Ola P Samuelsson F 17/11-5 4/2140 5 16,1a Cc 59,83 15'
Ola P Samuelsson Å 28/11-8 10/2140 8 18,5ag Cc 50,14 35'
Ola P Samuelsson Ax 16/12-6 7/2140 3 16,9a cc 75,23 35'

Uppf: Denco HB, Kållered
Äg: Samuelsson Ola P & Liselotte
Röd, svart bröstband och triangel; röd

Ax Ola P Samuelsson

ESTEPONA LA MA 2140:11 16,4AM 16,6M Total: 11 0-1-0 54.300

11 5,svbr.v.e Explosive Matter - 26: 0 0-0-0  25: 11 0-1-0 16,4a 54.300
Stintan e Muscle Memory Conny Gustafsson Å 7/8-2 2/2160 5 16,9 cc 44,55 40'

Conny Gustafsson Åm 24/8-2 12/2080 7 17,7a cc 63,94 25'
Conny Gustafsson Ax 16/9-7 1/2140 0 18,2 cc 59,80 40'
Conny Gustafsson Å 18/10-4 1/2140 5 16,4a cc 15,84 12'
Conny Gustafsson Å 23/12-6 11/2140 0 18,8ag cc 137,46 40'

Uppf: Månsson Jan, Rävlanda
Äg: Gustafsson T, C & J & Ekstein B
Grön, orange vinklar; orange

Å Conny Gustafsson (Tord Gustafsson)

H.O.RATZEPUTZ 2140:12 16,1AM 16,2M Total: 15 0-0-0 90.600

12 4,ljbr.v.e Flocki d'Aurcy - 26: 0 0-0-0  25: 15 0-0-0 16,1a 90.600
Guneva e Laddie Wilma Karlsson Hd 4/11-6 3/2140 0 16,8a cc 32,64 35'

Wilma Karlsson Å 12/11-5 7/2140 5 17,7g Cc 29,86 40'
Wilma Karlsson Å 26/11-4 4/2160 6 16,8 Cc 71,71 60'
Wilma Karlsson Hd 4/12-9 2/2140n 6 17,4 cc 7,99 35'
Tommy Karlstedt Å 17/12-8 3/2160 4 16,5 cc 15,09 20'

Uppf: Thorson Olof & Rydberg Hans
Äg: Thorson Olof & Guldsvarten AB
Grå, mörkblått axelparti; mblå

Å Christian Persson (Olof Thorson)

SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

SPELA I ATG® APPEN bankod // 06GS75-1
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Kontakta Jan L Klang 070-810 75 97
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

4 ÅBY

3-åriga och äldre ston 145.001 - 345.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 080101 eller tidigare.
1640 m. Autostart. 
Pris: 40.000-20.000-11.000-7.500-6.400-(5.400)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 99.300 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare och körsven.

START 15.221640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Stolopp

NO TIME TO STEEL 1640:1 13,2AK 17,5M Total: 11 4-0-4 225.300

1 6,br.s.e Cantab Hall - 26: 0 0-0-0  25: 3 0-0-2 13,2a 23.500
Angel Heikant e Open the Sky Peter Untersteiner Hd 4/24-6 2/2140n d 10ag cC 1,61 30'

Peter Untersteiner Hd 23/4-k 5/2140 k 20,4 – – gdk -
Johan Untersteiner J 21/10-8 6/2140 3 15,4a cC 5,36 40'
Peter Untersteiner Å 6/11-8 6/1640 0 13,2a cC 15,93 40'
Johan Untersteiner J 22/12-3 5/2140 3 14,2a cc 5,27 40'

Uppf: de Bruin Michel, Nederländerna
Äg: Merwestaal Racing Stables B.V.
*Orange, vitt bröstmand och blå revär; or

Hd Peter Untersteiner (Johan Untersteiner)

WORKING GIRL 1640:2 13,2AM 15,1L 13,5AK Total: 31 3-3-6 310.450

2 5,mbr.s.e Ken Warkentin - 26: 0 0-0-0  25: 18 3-2-4 13,2a 206.650
Grace Bore e Fast Photo Carlos Söderström Å 18/10-3 7/2140 1 15,5a CC 5,46 12'

Carlos Söderström Hd 4/11-1 1/2140 3 15,1a CC 30,37 35'
Carlos Söderström Hd 21/11-7 6/2140 2 14,3a CC 19,71 35'
Carlos Söderström J 3/12-8 7/2140 6 14,8a cc 7,36 40'
Carlos Söderström Å 17/12-3 4/2140 1 13,8a cc 4,67 40'

Uppf: Flach Susanne, Fotskäl
Äg: Flach Susanne, Fotskäl
Svart, diagonalt delad vit; svart

Å Carlos Söderström

MAGIC JEWEL 1640:3 *12,5AK *15,4M Total: 10 3-1-0 261.250

3 4,mbr.s.e Face Time Bourbon - 26: 0 0-0-0  25: 7 3-0-0 12,5a 169.000
Hillary Hill e Muscle Hill Johan Untersteiner S 28/9-5 11/2140 0 14,9ag CC 68,12 150'

Stefan Persson J 5/11-9 9/1640 1 12,5a CC 21,95 50'
Stefan Persson J* 22/11-3 3/2140 d 3g CC 17,39 125'
Johan Untersteiner J 10/12-4 1/2160 1 15,4 cc 3,53 50'
Stefan Persson Hd* 20/12-8 9/2140 7 13,7a cc 21,39 135'

Uppf: Andersen Racing Stable AB, Stockholm
Äg: Vestmarka AB, Vinninga
Svart, röd/orange/vit sidofält; svart

Hd Johan Untersteiner

FUGA DAL BAR (IT) 1640:4 13,9AM 14,5L Total: 29 2-3-4 297.639

4 5,br.s.e Oropuro Bar - 26: 0 0-0-0  25: 8 0-0-0 14,7a 27.586
Uranie Roc e Filipp Roc F Ouvrie V 10/6-1 2850 7 15,3 CC 61,10 202'

Anne Mieke Apers Be 4/7-1 1750 d ag – – - -
Malte Handfast Å 18/10-5 4/2140 d 1ag CC 1,92 12'
Christoffer Eriksson Kr 24/10-9 5/2160 4 16,7 Cc 2,08 12'
Malte Handfast Å 23/12-7 5/2140 6 16,4 cc 22,49 20'

Uppf: Az. Agr. L. Truccone, Italien
Äg: Riaz Rehman, Bunkeflostrand
Svart, blå/vitt axelsk, ärmbindel; vit

Å Christoffer Eriksson

CHELSEA* (DE) 1640:5 *11,8AK Total: 25 5-7-3 339.939

5 6,br.s.e Love You - 26: 0 0-0-0  25: 12 4-3-0 11,8a 202.971
Cremona Way e Diamond Way Gustav Norin Å 4/9-3 5/2140 6 14,5ag CC 2,77 40'

Stefan Persson Hd 27/10-9 2/1640 2 12,7a CC 3,91 35'
Alex Persson J 11/11-7 4/2140 0 14,6a CC 12,03 40'
Stefan Persson Hd 27/11-9 4/2140 1 15,7a Cc 1,73 35'
Stefan Persson Kr 19/12-9 3/1640 2 13,1a cc 2,52 35'

Uppf: Janssen Jens, Tyskland
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

Hd Stefan Persson (Håkan K Persson)

MIA AMORE 1640:6 13,9AM 14,1M 15,3AK Total: 25 2-0-1 317.300

6 6,ljbr.s.e Scarlet Knight - 26: 0 0-0-0  25: 15 1-0-0 13,9a 71.000
Sofia's Love e Love You Hans Adler Åm 22/7-10 9/2080 6 15,8a cc 11,68 25'

Hans Adler Ax 26/8-3 9/2140 6 15,9a cc 26,52 12'
Kevin Oscarsson Å 4/9-10 5/2160 7 15,9 cc 25,23 20'
Hans Adler Ax 26/9-3 6/2140 8 17,0a cc 15,30 12'
Valentin Prevost Å 6/11-10 2/2160 d ug cc 42,59 20'

Uppf: Vihelä Mika, Finland
Äg: Firma Cathorix
Mörkblå, beige axelkl. och 2-del ärm; mb

Å Julian Cordeau (Thord Rixman)

NOWALKRUN 1640:7 13,6AK 15,5M Total: 70 1-3-9 341.350

7 8,br.s.e Walk the Walk - 26: 0 0-0-0  25: 19 0-0-3 14,4a 53.900
Tiffany Value e General du Pommeau Magnus Jakobsson Ax 24/10-9 5/1660 0 u Cc 54,97 15'

Jesper Rydberg Ax 13/11-8 4/2140 8 17,2g cc 112,65 15'
Niclas Stenquist Ax 22/11-9 2/2140 0 17,9 cc 100,87 40'
Niclas Stenquist Ax 2/12-3 4/1640 4 15,9a cc 34,61 15'
Jesper Rydberg Ax 16/12-9 1/1640 3 14,4a cc 72,19 15'

Uppf: Hellkvist Bo, Skara
Äg: Walker Hans & Annika
Svart, grå sidofält och vit/röda häng; sva

Ax Niclas Stenquist (Hans Walker)

TIMOKA P.J. 1640:8 *14,7AM 15,3M 15,1AK Total: 30 4-1-4 259.500

8 6,fux.s.e Timoko - 26: 0 0-0-0  25: 11 2-0-1 14,7a 129.400
Rybo Fiona e Finish Johan Svensson Hd 14/7-1 1/2140 0 17,5ag cc 26,27 35'

Johan Svensson Hd 8/9-7 9/2140 d 11ag cc 2,86 12'
Johan Svensson Vg 5/10-9 3/2168 7 18,3g cc 6,04 15'
Johan Svensson Kr 24/10-5 7/2640 0 18,3ag cc 42,98 35'
Johan Svensson Hd 12/12-5 6/2140 5 14,7a cc 72,81 35'

Uppf: Tabone Joe & Vella Peter Paul
Äg: Tabone Joe & Vella Peter Paul
Svart, vinröda axelklaffar och sömmar; sva

Hd Johan Svensson

SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

SPELA I ATG® APPEN bankod // 06GS75-2
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

5 ÅBY

3-åriga och äldre ston 45.001 - 145.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 080101 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 
Pris: 40.000-20.000-11.000-7.500-6.400-(5.400)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 99.300 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare och körsven.

START 15.442140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Stolopp

OLARA BOKO 2140:1 14,4AM 15,8M Total: 19 1-3-2 143.737

1 5,br.s.e Southwind Frank - 26: 0 0-0-0  25: 18 1-3-2 14,4a 140.737
Joy Ås e Malabar Man Stefan Persson Å 24/9-8 3/1640 d uag cC 34,00 40'

Johan Svensson Mp 13/10-3 3/2140 1 16,8a cC 3,70 12'
Stefan Persson Hd 27/10-10 9/1640 0 17,7ag cC 24,43 35'
Stefan Persson Hd 4/12-6 10/1640n 5 15,7a cc 29,86 35'
Stefan Persson Ax 16/12-8 7/2140 d p5a cc 12,55 35'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: JaBerg AB & Persson Håkan K
Svart, vinröda axelklaffar och sömmar; sva

Hd Johan Svensson (Håkan K Persson)

SAINZ ZON 2140:2 14,5AK *15,6M 16,7AM Total: 11 2-1-0 111.000

2 4,br.s.e Perfect Spirit - 26: 0 0-0-0  25: 11 2-1-0 14,5a 111.000
Berlock e Look de Star Per Lennartsson Ö 23/7-7 9/2100 0 16,7a cc 37,40 35'

Rebecka Lennartsson Ax 4/11-10 3/1640n 1 14,8a cc 7,93 15'
Jorma Kontio E 14/11-3 3/2140 7 16,4 cc 8,36 35'
Per Lennartsson Ö 11/12-9 2/1609 2 14,5ag cc 2,47 35'
Carl Johan Jepson Ö 23/12-2 6/2140 1 15,6 cc 2,21 40'

Uppf: Ohlzon Philip & Lovisa
Äg: Holm Per-Åke, Väse
Svart, ljusblå sidor; svart

Ax Stefan Persson (David Persson)

FEEL THE RHYTHM 2140:3 13,8AK 15,4M *15,3AM Total: 18 3-2-1 132.600

3 6,mbr.s.e Executive Caviar - 26: 0 0-0-0  25: 4 2-1-0 15,3a 74.000
Alexandra e Super Arnie Malin Andersson Å 10/7-km 3/2140 k 18,2 – – gdk -

Oskar Svanberg Mp 30/7-3 3/2140 1 15,3a cc 30,96 15'
Magnus Jakobsson F 8/8-8 5/2160 2 15,4 cc 6,95 35'
Carl Johan Jepson Å 11/9-3 6/2160 0 15,9 cc 8,07 40'
Jonna Jakobsson Ax 28/10-3m 1/2140 1 16,2a cc 5,41 40'

Uppf: Bernström Angelica, Stora Skedvi
Äg: Engström Nellie, Äspered
Mörkblå, grå sidor och mblå/grå ärm; mbl

Å Anders Christiansson (Tommie Fridén)

CONTESSA O.E. 2140:4 *15,3AM 16,3M Total: 5 2-0-2 103.500

4 5,br.s.e Readly Express - 26: 0 0-0-0  25: 5 2-0-2 15,3a 103.500
Coruna e Angus Hall Johan Untersteiner J 17/9-1 1/2140 3 16,3 cC 2,33 40'

Johan Untersteiner J 1/10-1 1/2140 1 16,6 cC 3,40 40'
Johan Untersteiner Å 15/10-3 1/2140 d uag cC 3,85 40'
Johan Untersteiner Å 23/10-2 7/2140 1 15,3a cC 3,58 40'
Johan Untersteiner Å 6/11-6 3/2640 3 16,6a cC 2,22 40'

Uppf: Müller Immo, Tyskland
Äg: Weland Projekt H AB, Smålandsstenar
Svart, röd/orange/vit sidofält; svart

Hd Johan Untersteiner

DIVINE EXPRESS 2140:5 14,1AK 17,7M 15,5AM Total: 11 0-2-3 101.400

5 4,ljbr.s.e Readly Express - 26: 0 0-0-0  25: 11 0-2-3 14,1a 101.400
Stephanie Divine e Pastor Stephen Giuseppe Lubrano Vg 5/10-4 7/1646 d 11ag CC 9,02 15'

Valentin Prevost Å 15/10-3 11/2140 3 17,0a CC 138,42 40'
Valentin Prevost Hd 4/11-5 6/2140 3 15,5a CC 50,82 50'
Valentin Prevost Hd 12/12-3 1/2140 3 16,4a cc 10,58 35'
Valentin Prevost Kr 19/12-4 3/1640 2 14,1a cc 6,06 35'

Uppf: Parkköken i Göteborg AB, Billdal
Äg: Parkköken i Göteborg AB, Billdal
Gul/svart, tredelad, vita ränder; gul

Hd Jennifer L Oscarsson (Magnus Dahlén)

MURENA 2140:6 13,9AK *17,0M 14,5AM Total: 18 1-4-1 119.200

6 6,br.s.e Maharajah - 26: 0 0-0-0  25: 10 1-2-0 13,9a 77.700
Lumina e Love You Sören Boel Hd 25/8-7 9/1640 6 13,9a cc 26,61 35'

Sören Boel Hd 8/9-8 5/2140 2 16,4a cc 1,88 12'
Gustav Johansson Hd 15/9-5 11/2140 6 15,4a cc 59,67 35'
Sören Boel Hd 4/11-6 7/2140 0 17,3a cc 66,49 35'
Gustav Johansson Hd 4/12-10 6/2140n 1 17,0 cc 4,25 15'

Uppf: Ströby Ann-Marie, Kristianstad
Äg: Ströby Ann-Marie, Kristianstad
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

CASH MONI 2140:7 13,9AK 15,5M 15,1AM Total: 11 0-1-3 114.900

7 4,svbr.s.e International Moni - 26: 0 0-0-0  25: 11 0-1-3 13,9a 114.900
Caresse e Ready Cash Per Linderoth F 1/9-2 10/2140 3 15,9a cC 30,26 35'

Per Linderoth S 12/9-3 8/2140 5 15,5 cC 36,34 60'
Björn Goop Å 24/9-4 1/2160 4 16,5 CC 8,05 40'
Björn Goop Å 23/10-4 4/1640 0 13,9a CC 15,68 40'
Björn Goop F 30/11-5 9/2140n 5 17,4a CC 19,87 35'

Uppf: Aulin Lars-Erik, Lindesberg
Äg: Aulin Lars-Erik, Lindesberg
Ljusgrön, svart diagonalt delad och ärm; sv

F Per Linderoth (Björn Goop)

DENCOSPYWHOLOVEDME 2140:8 13,9AM 16,4M Total: 20 0-4-2 118.000

8 6,br.s.e Solvato - 26: 0 0-0-0  25: 11 0-2-1 13,9a 78.300
Joie au Coeur H.C. e Muscle Massive Tommy Karlstedt Ax 16/10-3 1/2160 2 16,5 cc 28,30 40'

Malte Handfast Hd 27/10-2 9/1640 0 15,1a cc 10,77 35'
Tommy Karlstedt Hd 14/11-5 7/2140 6 15,9a cc 80,96 35'
Tommy Karlstedt Hd 4/12-9 7/2160n 0 ug cc 36,51 35'
Tommy Karlstedt Å 11/12-9 1/2140 2 13,9a cc 99,93 40'

Uppf: Denco HB, Kållered
Äg: Dahlén Sanna, P & M, Nilsson & Hallin
Sv, vitt lodrätt fält,vit/blå ärmb; sv

Å Tommy Karlstedt (Sanna Dahlén)

GRIT AND GRACE 2140:9 *14,0AM *16,2M Total: 22 2-1-0 128.900

9 5,br.s.e Cruzado Dela Noche - 26: 0 0-0-0  25: 14 2-1-0 14,0a 95.400
Stardust Amour e Love You Tyler Mifsud J 7/9-5 5/2140 5 15,0a cC 25,61 50'

Tyler Mifsud Å 24/9-4 7/2160 2 16,5 cC 30,54 40'
Tyler Mifsud J 14/10-4 1/2140 0 uag cC 46,92 40'
Noa Reldén Kr 24/10-8 5/2160 5 17,7 cC 22,66 35'
Jonas M Oscarsson Hd 21/11-4 10/2140 0 17,5a cC 56,72 35'

Uppf: Körner-Krakau HB, Blentarp
Äg: Körner-Krakau HB, Blentarp
Grå, svarta stolpar och ärmar; grå

J Bernardo Grasso (Jenny Andersson)

KANTENS BEAUTY 2140:10 14,3AM 16,1M Total: 22 0-4-3 133.300

10 6,sv.s.e Prodigious - 26: 0 0-0-0  25: 11 0-2-2 14,3a 69.200
Chivas Bluegrass e Pine Chip Victor Rosleff Hd 22/9-6 11/2140 3 17,0a cc 34,81 35'

Victor Rosleff Hd 8/10-4 9/2640 d 8ag cc 11,04 60'
Victor Rosleff Ax 24/10-2 9/2140 4 14,3a cc 45,98 40'
Mikael J Andersson Å 28/11-6 11/2140 5 16,5a cc 25,18 40'
Carl Johan Jepson Ax 16/12-8 3/2140 2 16,5a cc 5,11 35'

Uppf: Blom Tomas, m fl
Äg: Blom Tomas, Åsensbruk
Vit, mblå stolpar och ärmb. vit axelp.; vi

Åm André Eklundh (Tomas Blom)

BUDETS FREJA 2140:11 15,0AM 16,1M Total: 15 1-1-2 110.700

11 5,br.s.e Orlando Vici - 26: 0 0-0-0  25: 15 1-1-2 15,0a 110.700
Henna e Nu Pagadi Svend Dyhrberg Hd 17/10-2 10/2140 6 16,4a CC 18,16 35'

Alex Persson Å 29/10-4 4/2140 d 8ag cc 18,55 40'
Svend Dyhrberg Hd 21/11-8 12/2140 2 16,4a CC 18,85 35'
Svend Dyhrberg Å 6/12-1 4/2160 5 16,1 cc 55,74 40'
Svend Dyhrberg J 22/12-9 12/2140 0 15,7a cc 42,65 40'

Uppf: Sylvan Bengt & Anita
Äg: AB Sylon, Viken
Svart, vit/röda axlar och midjeb; svart

Hd Svend Dyhrberg

REGINA HÅLERYD 2140:12 12,3AK 14,8M 15,6AM Total: 8 1-1-0 110.000

12 5,mbr.s.e Tactical Landing - 26: 0 0-0-0  25: 3 0-0-0 12,3a 13.500
Juni Håleryd e Cantab Hall Jonas M Oscarsson J 10/24-2 5/2140 2 14,8 cc 5,15 75'

Johan Untersteiner Å 12/24-3 4/2140 0 16,9a cc 2,51 50'
Peter Untersteiner Vg 8/5-2 1/2148 6 16,3a cc 4,70 25'
Johan Untersteiner J 5/11-9 2/1640 0 13,3a cc 2,66 50'
Johan Untersteiner Å 17/12-7 5/1640 4 12,3a cc 6,73 40'

Uppf: Håleryd AB, Örkelljunga
Äg: Easy KB, Uppsala
Röd, vita axelklaffar; röd

Hd Peter Untersteiner (Johan Untersteiner)

SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

SPELA I ATG® APPEN bankod // 06GS75-3
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

6 ÅBY

3-åriga och äldre 500.001 - 1.500.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 080101 eller tidigare. 
2140 m. Autostart. Spår efter startsumma där häst med lägst startprissumma får spår 1 osv, enligt följande ordning spår 1,2,3,4,5,6,9,10,7,11,8,12. 
Pris: 40.000-20.000-11.000-7.500-6.400-(5.400)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 99.300 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare och körsven.

START 16.062140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Spårtrappa

I.D.GOT A COLT (US) 2140:1 11,7AK 14,9M *12,3AM Total: 17 6-3-2 687.500

1 6,br.h.e Bar Hopping - 26: 0 0-0-0  25: 0 0-0-0 
Sweet Mademoiselle e Varenne Malte Handfast Ax 2/24-8 2/2140 3 16,6a cc 2,36 35'

Tommy Karlstedt Å 2/24-3 2/1640 2 13,9a cc 2,34 35'
Robert Bergh Kr 5/24-4 6/2140 1 15,4 cC 1,83 40'
Robert Bergh Mp 6/24-7 8/2140 1 12,3a cC 56,66 300'
Robert Bergh Å 11/12-k 3/2140 k 16,0 – – gdk -

Uppf: Key Robert J, Pennsylvania, USA
Äg: MVG Kraft AB, Gnarp
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

SEBBE CEE 2140:2 11,6AK 13,7M 13,6AM Total: 75 6-8-10 691.700

2 9,br.v.e Sebastian K. - 26: 0 0-0-0  25: 22 0-1-3 12,4a 102.200
Amarone Brodda e Coktail Jet Thomas Uhrberg J 21/10-3 1/2140 0 16,5a cc 77,12 40'

Peter Untersteiner Å 6/11-10 8/2160 3 15,0 cc 11,89 20'
Bernardo Grasso Å 26/11-8 3/2160 7 13,8 cc 205,17 60'
Giuseppe Lubrano Hd 12/12-7 8/2140 0 16,0a cc 86,53 35'
Helena Lindqvist Kr 19/12-5m 4/2160 7 18,7 cc 26,63 35'

Uppf: Celion Nina, Vollsjö
Äg: Ahlborg Cecilia & Svärd Christian
Grå, svarta stolpar och ärmar; grå

J Bernardo Grasso (Cecilia Ahlborg)

ELEVEN O'CLOCK 2140:3 12,6AM 13,7M Total: 58 6-5-6 696.400

3 6,mbr.v.e Ken Warkentin - 26: 0 0-0-0  25: 24 1-1-3 12,6a 225.500
Ten to Eleven e Infinitif Iina Aho Å 6/11-5m 3/2160 8 15,5 cc 20,71 60'

Tommy Karlstedt Ax 22/11-6 9/2160 5 15,0 cc 31,50 50'
Tommy Karlstedt Hd 4/12-2 2/2160 2 15,7 cc 19,36 40'
Gustav Johansson J 10/12-8 3/3160 6 15,4 cc 63,42 100'
Tommy Karlstedt Å 17/12-4 6/2140 5 13,7a cc 36,84 40'

Uppf: Thorson Olof, Varberg
Äg: Thorson Olof, Varberg
Sv, vitt lodrätt fält,vit/blå ärmb; sv

Å Tommy Karlstedt (Olof Thorson)

PROSECCO 2140:4 11,0AK 14,0L 12,4AM Total: 30 6-9-2 733.500

4 10,br.v.e Pastor Stephen - 26: 0 0-0-0  25: 6 0-2-0 11,2a 52.000
Euro Sund e Sugarcane Hanover André Eklundh Å 28/1-4 9/2140 0 15,7a cc 7,59 40'

Stefan Persson Ti 1/5-7 1/1609 0 11,2a CC 29,24 50'
Stefan Persson Hd 15/5-3 9/2140 0 15,1a CC 14,06 35'
Adrian Kolgjini Å 11/9-6 3/2140 2 12,4a CC 22,28 40'
André Eklundh Å 28/11-5 2/2140 4 13,8a CC 17,10 35'

Uppf: Balder Carina, Bollebygd
Äg: Kulla Living AB, Bollebygd
Svart, ljusblå sidor; svart

Å Stefan Persson (Carina Balder)

PETER PAN 2140:5 11,3AK 11,0K 12,2AM Total: 31 6-3-6 734.000

5 7,br.v.e S.J.'s Caviar - 26: 0 0-0-0  25: 10 1-1-1 11,3a 134.500
Moviestar e Juliano Star Björn Goop Å 18/9-9 4/1640 3 11,3a cC 8,52 75'

Per Linderoth F 29/9-8 7/2140 4 13,1a cC 25,30 60'
Jessica Schade Lundell Ö 19/10-4 6/2100 0 13,8a cC 39,83 35'
Jonathan Carre S 29/10-3m 1/2140 5 13,8ag cC 7,37 60'
Björn Goop E 14/11-6 5/2140 2 13,2a cC 14,34 35'

Uppf: Conradsson Ove,Petmax AB&Karlander O
Äg: RYKA Invest AB, m fl
Ljusgrön, svart diagonalt delad och ärm; sv

F Per Linderoth (Björn Goop)

NO TALKING YOU 2140:6 11,9AM 13,6M Total: 49 10-6-6 799.260

6 6,svbr.v.e Tobin Kronos - 26: 0 0-0-0  25: 12 3-1-1 12,5a 173.400
On Good Terms e Juliano Star Wilma Karlsson Ax 1/6-9 10/2140 0 14,0a cC 18,06 150'

Johan Untersteiner J 11/11-4 2/2140 1 12,5a cc 25,53 40'
Johan Untersteiner J 25/11-4 6/2140 1 14,3a cc 4,03 40'
Johan Untersteiner J 3/12-4 2/2140 d 11ag cc 3,11 40'
Johan Untersteiner J 22/12-1 11/2140 6 14,5a cc 3,52 40'

Uppf: Nordlander Lars, Villshärad
Äg: Euro System AB, Villshärad
Svart, röd/orange/vit sidofält; svart

Hd Johan Untersteiner

MONSTER WINE 2140:7 11,8AK 14,2M *12,6AM Total: 20 3-3-2 909.856

7 5,mbr.v.e Googoo Gaagaa - 26: 0 0-0-0  25: 9 1-0-1 11,8a 53.700
Yquem Wine e Prince Gede Stefan Persson Kr 15/8-6 3/2160 0 14,2 cc 14,39 35'

L Gustafsson Dahlbäck Hd 8/9-6 7/2140 1 12,6a CC 7,80 12'
Gustav Johansson J 1/10-8 10/1640 5 11,9a CC 6,78 60'
Gustav Johansson Å 18/11-3 4/1640 3 11,8a CC 2,64 40'
Gustav Johansson Hd 4/12-8 4/2140n 6 14,9a cc 4,03 40'

Uppf: Martinsson Peter & Anders
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

KING ONLY THE ONE* 2140:8 10,6AK *12,9M 11,9AM Total: 65 15-6-12 959.179

8 8,mfux.v.e S.J.'s Caviar - 26: 0 0-0-0  25: 17 3-1-3 10,6a 208.500
Kings Blondie e Ride the Night Per Lennartsson Ö* 23/8-5 3/2660 0 14,3 CC 17,79 125'

Robert Bergh Hd 15/9-9 7/2140 1 13,7a CC 5,02 35'
Viktor Brodin Hd 3/10-6 12/1640 3 12,4ag CC 6,04 35'
Johnny Takter J 14/10-8 1/2660 0 17,2g CC 8,64 40'
Robert Bergh Ax 24/10-7 7/2140 0 17,0a CC 4,21 40'

Uppf: Hagström Birgitta & Victoria
Äg: Pullicino Kenneth, Malta
Svart, blå/vitt axelsk, ärmbindel; vit

Å Christoffer Eriksson

VICTORY EAGLE 2140:9 12,4AM 13,8M Total: 38 5-5-7 841.997

9 8,mbr.v.e Bold Eagle - 26: 0 0-0-0  25: 11 0-1-1 15,0a 86.400
To Lindy's Credit e Credit Winner Jörgen Sjunnesson Hd 16/6-2 6/2140 0 15,0a CC 41,00 35'

Ole Johan Östre Vg 25/6-6 1/3674 5 16,0 CC 109,79 150'
Ole Johan Östre Ax 18/7-12 5/4160 0 17,5 CC 220,64 150'
Stefan Persson Vg 1/8-8 1/2168 3 13,8 CC 9,87 15'
Tyler Mifsud J 10/12-8 2/3180 0 15,9 cc 224,49 100'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Bromma
Äg: Firma Fyhrs Glas & Fogtjänst
Blå, vita sidor, ärmbindlar; vit

Hd Ole Johan Östre (Linda Fyhr)

PAM TROT 2140:10 11,1AK 13,1K 13,1AM Total: 57 4-5-12 872.800

10 7,br.s.e Panne de Moteur - 26: 0 0-0-0  25: 14 0-0-3 12,2a 94.200
Give 'n Take U.S. e Cantab Hall Giuseppe Lubrano Å 28/5-5 3/2160 0 14,1 CC 45,47 60'

Giuseppe Lubrano Å 8/6-5 11/2140 3 14,8a Cc 5,01 12'
Giuseppe Lubrano Kh 16/7-4 5/1680 6 13,8a CC 45,12 80'
Viktor Brodin Ax 2/12-7 10/1640 8 14,8a cc 21,87 15'
Giuseppe Lubrano Hd 12/12-8 5/2140 5 15,0a cc 21,34 15'

Uppf: Karlsson Ove, Fjugesta
Äg: Stråvalla Gård AB, Kullavik
Vit, ljusblå sidor och ärmar; vit

Hd Giuseppe Lubrano

EXTREMELY SWEET 2140:11 11,0AK *14,0M 12,3AM Total: 72 9-12-9 951.950

11 7,mbr.v.e Maharajah - 26: 0 0-0-0  25: 16 2-1-1 11,0a 177.250
Honeyed e Mack Lobell Robert Bergh Å 23/10-9 4/2140 0 13,6a CC 25,91 75'

Carl Johan Jepson Å 6/11-4 7/2140 1 12,4a CC 11,36 75'
Dwight Pieters Å 28/11-5 9/2140 2 13,4a CC 10,59 35'
Robert Bergh Å* 6/12-9 5/2140 8 12,9a cc 31,73 135'
Robert Bergh Hd* 20/12-10 9/1640 0 12,5a cc 29,60 135'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Stall Första 5an
Svart, mörkblå axelsk. och ärmb.; sv

Å Aleksi Flink (Robert Bergh)

SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

SPELA I ATG® APPEN bankod // 06GS75-4 V4-1
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

7 ÅBY

3-åriga och äldre 45.001 - 400.000 kr i B-träning. I oavbruten B-träning fr.o.m. 251129. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 080101 eller tidigare.
2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 160.001 kr
Pris: 40.000-20.000-11.000-7.500-6.400-5.400-3.000-3.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 106.800 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare och körsven.

START 16.282140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Svelands och BTR:s B-tränarserie 2026

MIRCHI STAR 2140:1 15,3M 15,7AM Total: 27 2-2-3 157.800

1 6,mbr.v.e Raja Mirchi - 26: 0 0-0-0  25: 16 1-2-3 15,3 118.800
Gulietta Broline e Pine Chip Magnus R Johansson Vg 12/10-6 2/2148 6 15,3 CC 144,48 50'

Magnus R Johansson Hd 4/11-8 1/2140 1 16,1 CC 11,61 15'
Magnus R Johansson Kr 17/11-8 1/2140 4 15,5 CC 39,44 40'
Jonas M Oscarsson Hd 27/11-3 9/2140 3 17,2a cc 9,46 35'
Magnus R Johansson Hd 12/12-4 6/2140 0 16,9a cc 53,21 35'

Uppf: Easy KB, Uppsala
Äg: Johansson Magnus R & Karl
Mörkblå, guld vinkel och ärmbindlar; mblå

Hd Magnus R Johansson

NORTON PRIDE 2140:2 15,0M 15,4AM Total: 14 2-2-2 137.900

2 7,fux.v.e Gift Kronos - 26: 0 0-0-0  25: 14 2-2-2 15,0 137.900
Julienne Pride e Juliano Star Karl Stolt Hd 15/9-10 1/2140 1 17,4 cc 5,93 15'

Karl Stolt Å 27/9-12 3/2140 4 15,0 cC 43,84 40'
Karl Stolt Hd 14/11-5 2/2140 0 16,0a cc 59,47 35'
Karl Stolt Hd 27/11-5 4/2140 1 16,4a cc 10,86 35'
Karl Stolt Å 11/12-5 5/2140 2 16,1 cc 4,99 40'

Uppf: Antonsson Kenneth, Svanesund
Äg: Antonsson Kenneth, Svanesund
Röd/sv, diagonalt delad,gula stj; röd

Å Karl Stolt (Kenneth Antonsson)

WONDER TÖLL 2140:3 13,6K 12,8AK 15,5M Total: 27 2-3-1 158.700

3 8,mbr.s.e Canepa Hanover - 26: 0 0-0-0  25: 13 1-3-0 13,6 80.600
SlumdogMillionaire e Andover Hall Pontus Gustafsson Ti 24/8-8 10/1609 7 13,2a cc 51,25 25'

Pontus Gustafsson Å 11/9-3 4/2160 0 15,5 cc 135,27 40'
Pontus Gustafsson Å 18/11-8 1/1640 6 13,7a cc 50,94 40'
Pontus Gustafsson Å 28/11-6 12/2140 6 16,7a cc 75,24 40'
Pontus Gustafsson Å 17/12-7 10/1640 5 12,8a cc 58,50 40'

Uppf: Carlsson Inge, Istorp
Äg: Gustafsson Pontus & Susanne
Blå, ljblå/mblå korsl.axelskärp; mblå

Å Pontus Gustafsson

M.P.PRINTSESSA (EE) 2140:4 16,0M 14,9AK Total: 28 2-1-1 108.676

4 6,br.s.e Slide to Third - 26: 0 0-0-0  25: 19 2-0-1 16,0 98.233
Hunnessey e Hennessey Beata Persson Åm 13/9-8 1/2080 1 16,4a CC 6,25 12'

Beata Persson Åm 25/9-8 4/2100 6 16,9g CC 32,55 25'
Carl Johan Jepson Ax 7/10-9 1/2140 0 16,4a CC 11,59 40'
Markus Linryd F 7/11-5 4/1640 0 14,9a CC 13,03 35'
Patrik Olsson Å 11/12-5 3/2140 8 17,5 cc 113,50 40'

Uppf: Pello Maire, Estland
Äg: Olsson Patrik, Uddevalla
Svart, vitt axelp. och mörkgrön ärm; sva

Å Patrik Olsson

MELLICA 2140:5 15,7M 14,7AM Total: 15 2-2-1 139.800

5 5,br.s.e Googoo Gaagaa - 26: 0 0-0-0  25: 11 1-1-1 15,7 91.300
Quite Nice e Quite Easy U.S. Valentin Prevost Hd 15/5-7 10/2140 d 11ag CC 9,21 35'

Victor Rosleff Hd 9/6-9 5/2140 7 15,8 cc 68,05 35'
Valentin Prevost Mp 1/7-7 1/2640 3 16,1a cc 38,61 35'
Valentin Prevost Å 18/11-9 8/2140 2 15,7 cc 13,24 20'
Valentin Prevost Hd 4/12-5 9/2140n 0 17,8ag cc 10,88 35'

Uppf: Helin Eva-Lena & Olsson Bengt
Äg: Prevost Valentin, m fl
Mörkblå, beige axelkl. och 2-del ärm; mb

Hd Julian Cordeau (Valentin Prevost)

I CHOOSE YOU 2140:6 14,9M 13,8AK Total: 20 1-1-2 155.100

6 5,mbr.v.e Canepa Hanover - 26: 0 0-0-0  25: 16 1-0-2 14,9 111.600
Touch of Elegance e Ken Warkentin Janne Svart Å 18/9-10 3/2140 6 16,1a cc 26,40 20'

Janne Svart Å 2/10-7 4/2140 0 16,4a cC 89,08 40'
Per Nilsson F 7/11-10 7/1640 0 13,9a CC 14,63 35'
Janne Svart Ax 22/11-8 5/2140 5 15,5a cc 64,34 40'
Victor Rosleff Hd 4/12-9 10/2160n 3 16,2 cc 25,93 35'

Uppf: Deseks AB, Vara
Äg: Tomsam AB, Uddevalla
Vit, mblå stolpar och ärmb. vit axelp.; vi

Å André Eklundh (Janne Svart)

SHENANIGANS 2140:7 *17,0M *15,2AM Total: 7 3-0-0 137.600

7 6,br.v.e Canepa Hanover - 26: 0 0-0-0  25: 4 3-0-0 17,0 130.000
Donna Mobile e In Dix Huit Carl Johan Jepson Å 4/9-1 9/2140 1 17,0 cc 11,44 40'

Stefan Persson Å 18/9-2 7/2140 1 15,2a cc 19,79 40'
Stefan Persson Hd 8/10-4 5/2640 5 15,9a cc 3,42 60'
Lisa Wilson Å 18/10-km 3/2140 k 21,5g – – gdk -
Stefan Persson Å 23/12-2 2/2140 1 15,8a cc 10,07 40'

Uppf: Engman Nathalie, Sexdrega
Äg: Engman Nathalie, Sexdrega
Svart, ljusblå sidor; svart

Å Stefan Persson (Nathalie Engman)

GLOBAL DEEP IMPACT 2160:1 14,4M 12,7AK Total: 49 2-3-11 371.900

8 7,sv.v.e Broadway Hall - 26: 0 0-0-0  25: 19 0-1-6 15,2 147.800
Hundredntenpercent e Self Possessed Peter Untersteiner Hd 17/10-7 14/2640 7 15,9a CC 48,90 35'

Jonas M Oscarsson Hd 4/11-1 10/2140 6 15,3a CC 119,44 35'
Jonas M Oscarsson Hd 27/11-10 11/2140 5 16,5a CC 13,65 15'
Johan Untersteiner Hd 12/12-2 11/2140 5 15,0a cc 37,91 35'
Stefan Persson Å 17/12-1 5/2640 4 15,2a cc 17,31 40'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Johansson Johnny, Ljungby
Röd, vita axelklaffar; röd

Hd Peter Untersteiner (Johnny Johansson)

URGENT TILE 2160:2 *15,0M 13,0AK Total: 16 3-2-3 334.400

9 4,mbr.v.e Walner - 26: 0 0-0-0  25: 16 3-2-3 15,0 334.400
Trina e Muscle Mass Viktor Brodin Å 29/10-8 3/2140 8 14,2ag cC 30,65 60'

Viktor Brodin Hd 14/11-8 9/2140 6 14,8a cc 3,55 35'
Viktor Brodin F 24/11-7 9/2160 1 15,6 cc 3,15 35'
Viktor Brodin Kr 5/12-8 7/2140 5 13,7a cc 35,35 150'
Viktor Brodin F 19/12-6 7/1640 3 13,0a cc 4,55 40'

Uppf: Vestmarka AB, Vinninga
Äg: Gallery Art Events Nordic AB, Lindome
Svart, vit vinkel, blå/vit ärmb; blå

Å Viktor Brodin

IZIAH ZET 2160:3 15,2M 13,2AK Total: 29 4-2-3 324.800

10 5,mbr.v.e Father Patrick - 26: 0 0-0-0  25: 18 3-0-2 15,2 181.100
Zdenka e Credit Winner Viktor Malmrot Hd 22/9-8 8/2140 6 15,2ag Cc 33,27 35'

Viktor Malmrot J 14/10-6 6/2160 d 11g Cc 7,45 40'
Hanna Lähdekorpi J 5/11-6 5/1640 0 13,5a cc 6,12 40'
Hanna Lähdekorpi Hd 27/11-6 5/2640 4 16,8a cc 14,30 35'
Hanna Lähdekorpi Å 11/12-4 6/2140 3 14,4a cc 26,91 75'

Uppf: Stall Zet AB (Redén Daniel),Örsundsbro
Äg: Holm Hästgården AB, Holm
Vit, mörkblå axelparti och ärm; mblå

Hd Viktor Malmrot (Hanna Lähdekorpi)

FLUMERIDE 2160:4 14,3K 13,5AK 15,0M Total: 37 1-3-3 215.500

11 6,br.v.e Bold Eagle - 26: 0 0-0-0  25: 10 0-0-1 15,0 50.200
Smashing Beauty e From Above Viktoria Berntsson Vg 14/6-3 8/2148 11 15,0ag CC 33,46 50'

Mikaela Rydberg Mp 1/7-3 2/2140 4 14,9a CC 53,79 35'
Jesper Rydberg Ax 18/7-6 8/2660 d ug CC 174,53 50'
Mikaela Rydberg Vg 17/8-2 2/2168 5 16,3 cC 9,18 15'
Stefan Persson Ax 16/12-2 11/2140 5 16,7a cc 15,33 35'

Uppf: Sjöberg Jessika & Jenny
Äg: Easy KB, Uppsala
Vit, gul kil; vit

Å Beata Persson

HOBITTEN SHADOW (DK) 2160:5 16,1M 13,3AK Total: 34 5-5-6 272.925

12 7,svbr.v.e Broad Bahn - 26: 0 0-0-0  25: 13 1-1-2 16,1 81.400
Right Dream K. e Dream Vacation Jan Hansen Hd 30/8-3 4/1640 2 13,8a cc 2,83 12'

Victor Rosleff Hd 3/10-5 5/2140 0 15,2a Cc 22,69 35'
Jonna Jakobsson Å 18/10-7m 8/1640 4 15,7ag cc 7,58 12'
Jonna Jakobsson Kr 7/11-7m 7/1640 0 22,7ag cc 3,74 15'
Iivari Nurminen Hd 4/12-10 5/2160n 3 16,8 cc 20,50 15'

Uppf: Jensen Niels Jörgen, Danmark
Äg: Nilsson Petter, Oxie
Blå, guld vinkel; blå

Hd Iivari Nurminen (Pernilla Larsson)

KNOCK BOOTS MEARAS 2160:6 14,5M 12,9AK Total: 35 1-6-8 394.900

13 6,br.v.e Cantab Hall - 26: 0 0-0-0  25: 11 0-0-2 15,0 61.400
Fairytail Mearas e Muscle Hill Svend Dyhrberg Hd 25/8-4 4/2160 0 15,0 cc 101,22 35'

Svend Dyhrberg Hd 8/9-3 8/2140 7 14,9a cc 5,78 12'
Tony Jönsson Ti 28/9-5 7/1609 5 13,8a cc 5,15 12'
Linnea Djupdahl Kr 31/10-3m 3/2160 4 16,9 cc 44,64 35'
Jonna Jakobsson J 11/11-5m 4/2160 6 16,8 cc 47,07 40'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Sanlin Trav AB, Genevad
Svart, vit/röda axlar och midjeb; svart

Hd Svend Dyhrberg (Tony Jönsson)

KEEP FLYING RAPIDA 2160:7 14,7K 13,8AK 15,3M Total: 45 4-6-6 323.600

14 9,mbr.v.e Yarrah Boko - 26: 0 0-0-0  25: 5 0-1-1 16,6 26.200
Corsa Rapida e Dream Vacation Conny Gustafsson Åm 22/7-8 6/2080 4 16,6 cc 33,53 30'

Conny Gustafsson Åm 24/8-5 9/1680 0 16,6ag cc 129,61 50'
Conny Gustafsson Ti 14/9-8 11/1609 2 14,0a cc 46,80 12'
Conny Gustafsson Vg 5/10-8 4/2148n 3 17,1 cc 13,62 15'
Conny Gustafsson Å 6/11-7 4/2140 6 14,1a cc 121,77 40'

Uppf: Jhb Sweden Filial, Laholm
Äg: Berndtsson Catharina, m fl
Grön, orange vinklar; orange

Å Conny Gustafsson

BRAVO QADIR 2160:8 13,6K 14,9AK 15,6M Total: 73 3-7-6 334.500

15 12,br.v.e Zola Boko - 26: 0 0-0-0  25: 16 0-0-1 13,6 53.000
Even Ås e Somatic Dagfinn Aarum Åm 25/9-4 8/2080 0 16,0 cc 123,08 25'

Mikael J Andersson År 3/11-8 9/2160 7 17,1 cc 79,37 15'
Per Nilsson F 17/11-6 1/2140 6 15,8a cc 72,35 15'
Felix Lundberg Ax 2/12-1 4/2140 6 18,1 cc ejsp 15'
Petter Karlsson F 19/12-10 1/2160 4 17,0 cc 36,09 20'

Uppf: Liedman Kristina, Laholm
Äg: Stall Björkås HB, Bengtsfors
Ljusgrön, svart diagonalt delad och ärm; sv

Åm Per Linderoth (Morgan J Johansson)
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

8 ÅBY

3-åriga och äldre 200.001 - 500.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 080101 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 
Pris: 40.000-20.000-11.000-7.500-6.400-(5.400)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 99.300 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare och körsven.

START 16.482140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

SWEET DAY 2140:1 12,7AK *13,6K *13,4AM Total: 26 6-4-2 456.650

1 6,br.s.e S.J.'s Caviar - 26: 0 0-0-0  25: 8 0-0-0 13,9a 35.250
Julia Håleryd e Scarlet Knight Tommy Karlstedt Å 29/10-6 1/2160 7 14,5 CC 8,10 60'

Magnus Jakobsson Ax 13/11-1 9/2140 6 14,3 cc 48,24 35'
Malte Handfast Hd 27/11-10 1/2140 7 17,5ag cc 2,70 15'
Tommy Karlstedt Å 11/12-4 3/2140 0 uag cc 29,91 75'
Tommy Karlstedt Å 23/12-1 7/2140 5 15,4a cc 24,67 40'

Uppf: Stråvalla Gård AB, Kullavik
Äg: Stråvalla Gård AB, Kullavik
Sv, vitt lodrätt fält,vit/blå ärmb; sv

Å Tommy Karlstedt

MISTER ALOHA 2140:2 *11,7AK 14,2M 13,7AM Total: 43 6-4-9 428.800

2 6,svbr.v.e Bird Parker - 26: 0 0-0-0  25: 15 3-1-3 11,7a 128.400
Nissan Broline e Quite Easy U.S. Johan Svensson Vg 21/9-9 3/2168 3 16,4 cc 5,99 30'

Johan Svensson Kr 24/10-7 11/2140 3 13,7a cC 11,31 35'
Anton Knutsson J 5/11-6 6/1640 1 11,7a cC 7,94 40'
Johan Svensson J* 22/11-10 2/2140 d 9ag cC 38,60 135'
Anton Knutsson Hd 4/12-7 2/2140n 0 21,1ag cc 4,64 35'

Uppf: Don Corleone Trotting AB
Äg: Jase Racing Horses AB (Svensson Johan)
Svart, vinröda axelklaffar och sömmar; sva

Hd Johan Svensson

KNOCKOUT CHARLIE 2140:3 12,0AK *14,4M *12,5AM Total: 26 3-6-2 492.900

3 6,fux.v.e Maharajah - 26: 0 0-0-0  25: 10 1-3-0 12,0a 203.400
Queen Silas e Pine Chip Gustav Johansson Å 12/6-8 2/2140 1 12,5a CC 18,92 75'

Gustav Johansson Hd* 5/7-9 12/2140 6 13,9a CC 44,37 125'
Gustav Johansson Ax 18/7-5 2/1140 4 ita CC 9,96 75'
Gustav Johansson J 29/7-1 1/1640 0 12,0a Cc 30,85 100'
Håkan B Johansson Hd 12/12-6 8/2140 0 16,1a cc 15,39 35'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Långemåla Energileveranser AB, Ruda
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

MAYHEM MARY 2140:4 12,8AK 13,2K 13,8AM Total: 53 3-8-11 488.700

4 8,sv.v.e Chocolatier - 26: 0 0-0-0  25: 17 1-2-6 13,5a 188.900
Starobrno e Windsong's Legacy Valentin Prevost Hd 15/9-8 9/2640 1 15,8a CC 10,59 35'

Valentin Prevost Å 23/10-7 8/2140 3 15,0a CC 9,60 40'
Valentin Prevost Hd 21/11-6 6/2140 4 13,8a cc 18,80 35'
Valentin Prevost Å* 6/12-4 1/2640 5 14,2a cc 61,60 135'
Anton Knutsson Å 17/12-4 4/2140 6 13,9a cc 18,87 40'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Stall No Tar - Asap
Mörkblå, beige axelkl. och 2-del ärm; mb

Hd Julian Cordeau (Amanda Höynä)

CAREFUL DREAM 2140:5 12,5AM 17,0M Total: 62 6-2-5 494.700

5 6,br.v.e Tobin Kronos - 26: 0 0-0-0  25: 23 1-2-1 12,7a 122.200
Vanity Dream e Up Front Larry Stefan Persson Hd 17/10-8 4/2180 12 22,3g Cc 67,15 50'

Håkan B Johansson Hd 4/11-3 6/2140 0 15,8a cc 69,70 35'
Dwight Pieters Hd 27/11-10 5/2140 4 16,5a cc 9,86 15'
Victor Rosleff Hd 12/12-6 7/2140 4 15,7a cc 48,58 35'
Markus Waldmüller J 22/12-7 7/2140 2 13,8a cc 50,40 40'

Uppf: Stall Vikström AB & Nidles Bygg AB
Äg: Stall Vikström AB, Halmstad
Svart, blå/vitt axelsk, ärmbindel; vit

Hd Christoffer Eriksson (Ulrika Vikström)

GLOBAL EMPRESS 2140:6 12,6AM 13,2M Total: 27 6-7-3 457.597

6 6,mbr.s.e S.J.'s Caviar - 26: 0 0-0-0  25: 12 2-2-3 12,6a 175.000
First Eleven L. e Coktail Jet Peter Untersteiner F 20/9-2 1/2160 3 13,2 CC 12,40 50'

Axel Ritzman Hd 8/10-7 11/1640 0 14,3a CC 7,61 35'
Johan Untersteiner Å 18/11-4 6/1640 3 13,5ag CC 7,16 40'
Axel Ritzman Hd 27/11-10 4/2140 2 16,4a cc 2,86 15'
Johan Untersteiner Hd 12/12-6 5/2140 1 15,2a cc 1,87 35'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Stall Wirre HB, Vara
Röd, vita axelklaffar; röd

Hd Peter Untersteiner (Johan Untersteiner)

MEGA OCCAGNES* (NL) 2140:7 *11,8AK 15,8M *13,6AM Total: 27 8-4-7 467.268

7 7,sv.v.e Propulsion - 26: 0 0-0-0  25: 8 3-1-0 11,8a 145.900
Rosy Pierre e Love You Stefan Persson Hd 3/6-1 5/1640 1 13,2a cC 2,63 35'

Stefan Persson Kr* 22/6-9 6/1640 d 12ag CC 26,17 125'
Stefan Persson J 14/10-9 5/1640 1 11,8a cC 9,80 40'
Stefan Persson Hd 27/10-7 10/1640 2 12,8a cC 1,88 35'
Stefan Persson J 10/12-9 4/1640 4 13,6a cc 2,87 60'

Uppf: Joyeux Philippe, Frankrike
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

Hd Stefan Persson (Håkan K Persson)

ORTEGA NEWPORT 2140:8 13,2AM *15,8M Total: 16 4-4-2 392.032

8 5,mbr.v.e Maharajah - 26: 0 0-0-0  25: 8 3-0-0 13,2a 124.032
Elusive Desire e Angus Hall Jonas M Oscarsson Å 26/6-7 1/2140 0 14,6a cc 5,07 125'

Johan Untersteiner Hd 22/9-1 3/2140 d 9ag cc 6,19 35'
Jonas M Oscarsson Hd 8/10-7 8/1640 1 13,2a cc 2,02 35'
Johan Untersteiner J 21/10-1 10/2140 1 14,4a cc 5,55 40'
Johan Untersteiner Å 6/11-9 2/2140 0 15,1a cc 8,89 75'

Uppf: Newport Breeding B.V, Nederländerna
Äg: Hjelte Restaurang AB, m fl
Svart, röd/orange/vit sidofält; svart

Hd Johan Untersteiner

ARMANDO SALAZAR 2140:9 12,9AM *13,3L Total: 17 6-2-2 423.000

9 5,mbr.v.e Googoo Gaagaa - 26: 0 0-0-0  25: 8 2-1-1 12,9a 189.000
Modesty Scott e Orlando Vici Simon Helm S 10/6-6 12/2140 d 11ag cC 3,11 60'

Robert Bergh Vg 1/8-6 6/2670 1 14,1 CC 4,36 25'
Carl Johan Jepson Å* 16/8-6 3/2660 1 13,3 cC 2,42 125'
Rikard N Skoglund F* 20/9-9 6/2640 0 13,4a cC 17,61 125'
Robert Bergh S* 11/10-3 5/2140 0 ua cC 40,91 250'

Uppf: Djupdahl Madeleine, Grimeton
Äg: In the Zone AB, Bromma
Ljusgrön, svart diagonalt delad och ärm; sv

Å Per Linderoth (Robert Bergh)

LOVE TO KNOW 2140:10 12,7AM *13,7M Total: 15 5-2-4 490.000

10 5,fux.v.e Love You - 26: 0 0-0-0  25: 8 3-2-1 12,7a 378.500
Wikipedia e Yankee Glide Robert Bergh S* 11/10-6 3/2140 3 13,2a cC 3,04 250'

Robert Bergh Å 29/10-6 2/2160 6 14,2 cC 3,80 60'
Carl Johan Jepson Å 6/11-9 4/2140 4 13,1a CC 2,55 75'
Robert Bergh Å 26/11-8 4/2140 1 13,7 CC 17,32 60'
Robert Bergh Å 11/12-4 1/2140 1 14,1a cc 3,25 75'

Uppf: Flack Invest AB, Örebro
Äg: Tigerrace AB, Älta
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

SPELA I ATG® APPEN bankod // 06GS75-6DD-1 V4-3 V3-2
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

9 ÅBY

3-åriga och äldre 100.001 - 285.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 080101 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 
Pris: 40.000-20.000-11.000-7.500-6.400-(5.400)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 99.300 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare och körsven.

START 17.082140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

YOUNG ANDY 2140:1 *12,4AK 16,4M 14,4AM Total: 23 4-1-2 247.400

1 6,svbr.v.e Up and Quick - 26: 0 0-0-0  25: 5 0-0-0 14,8a 17.400
Shanaya e Turbo Sund Tomas Pettersson Bs 6/5-7 10/2140 4 14,8ag cc 7,84 35'

Tomas Pettersson Bs 4/6-3 12/2140 d 12ag cc 5,08 35'
Tomas Pettersson B 17/6-3 10/2640 0 19,1ag cc 24,96 40'
Jenni H Åsberg G 19/8-5 5/2140 d 9ag cc 3,12 12'
Per Lennartsson Ax 16/12-1 5/2140 6 15,6ag cc 6,21 35'

Uppf: Kjell Ungh AB, Viksjöfors
Äg: Team Young AB, Viksjöfors
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Ax Gustav Johansson (Mari Vilhelmsson Fredlund)

INTER K.P. (AT) 2140:2 13,1AK Total: 11 2-1-5 277.664

2 5,mbr.h.e Impeto Grif - 26: 0 0-0-0  25: 3 0-0-2 13,1a 28.400
Indiana K.P. e Gerd November Michael Schmid W 10/24-3 2100 1 14,8a – – 14,10 -

André Eklundh Ax 28/10-k 1/2140 k 19,3 – – gdk -
André Eklundh Ax 13/11-4 11/1640 3 13,1a cc 14,02 35'
Carl Johan Jepson F 30/11-6 10/1640n 3 15,2a cc 3,98 35'
Magnus Jakobsson F 19/12-6 3/1640 5 13,7a cc 8,35 40'

Uppf: Predan Kaja, Slovenien
Äg: Stall Feuerkultur Trav KB, Vara
Vit, mblå stolpar och ärmb. vit axelp.; vi

Ax André Eklundh (Sofia Aronsson Hofstedt)

WHO'S LONELY 2140:3 13,5AK 15,7M 14,4AM Total: 22 3-2-2 224.000

3 5,br.v.e Who's Who - 26: 0 0-0-0  25: 11 2-0-1 13,5a 85.700
Lonely Star e Goetmals Wood Hans Crebas Ö 19/10-7 5/2100 3 15,3ag CC 4,07 35'

Hans Crebas År 3/11-3 7/2640 5 15,5a CC 4,30 25'
Victor Rosleff Ax 13/11-4 5/1640 6 13,5a cc 8,16 35'
Hans Crebas Ö 1/12-3 3/2140 d ug cc 6,29 35'
Victor Rosleff Ax 9/12-8 3/2140 6 16,1 cc 13,09 40'

Uppf: Gustavsson Holger, Hakenäset
Äg: Gustavsson Holger, Hakenäset
Blå, vita hängslen; blå

Ax Hans Crebas

WILMA EXPRESS 2140:4 12,6AK 15,5M 12,7AM Total: 27 1-6-2 280.733

4 6,ljbr.s.e Readly Express - 26: 0 0-0-0  25: 8 0-1-2 13,6a 66.686
Gunell Palema e Celebrity Secret Stefan Persson Mp 12/5-9 4/2140 3 14,2a Cc 34,00 40'

Stefan Persson Åm* 4/6-7 7/1680 8 14,0a Cc 63,98 125'
Henriette Larsen Vg 14/6-3 1/2148 3 13,6a Cc 7,12 50'
Stefan Persson E* 28/6-3 1/2140 0 14,8a Cc 50,02 250'
Gustav Norin Hd 25/8-6 2/2140 0 15,2a Cc 25,68 35'

Uppf: Larsson Lars, Bollebygd
Äg: Larsson Lars, Bollebygd
Svart, vinröda axelklaffar och sömmar; sva

Hd Johan Svensson (Håkan K Persson)

GETTING RID OF 2140:5 13,1AM 15,0M Total: 20 2-3-3 262.940

5 5,br.v.e Walner - 26: 0 0-0-0  25: 11 2-2-2 13,1a 161.440
Rub it Out e Going Kronos Johan Untersteiner Hd 8/10-5 5/2140 1 13,8a cC 4,64 40'

Magnus A Djuse Bj 18/10-3 4/2100 3 14,0a cC 1,92 98'
Johan Untersteiner Å 6/11-8 2/1640 0 13,4a cC 3,05 40'
Johan Untersteiner Kr 28/11-7 10/2140 0 16,6ag cc 2,79 40'
Johan Untersteiner Å 23/12-3 5/2640 1 15,9a cc 1,58 40'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Pocono AB, Alvesta
Svart, röd/orange/vit sidofält; svart

Hd Johan Untersteiner

RUN RUN LILLEMAN 2140:6 12,1AK 17,1M 13,2AM Total: 34 5-2-3 277.800

6 6,ljbr.v.e Djali Boko - 26: 0 0-0-0  25: 10 1-0-0 12,1a 70.200
Tiberina e Coktail Jet Kevin Oscarsson Åm 25/9-3 8/1680 8 15,4ag CC 4,36 25'

Kevin Oscarsson E 3/10-2 2/2140 0 15,0a CC 2,96 35'
Thomas Dalborg Ax 28/10-9 3/2140 6 14,4a cc 44,79 40'
Thomas Dalborg Å 28/11-9 12/2140 7 16,0a cc 26,28 35'
Kevin Oscarsson Ax 16/12-1 10/2140 5 15,2a cc 22,54 35'

Uppf: Fiding AB, Värnamo
Äg: Fiding AB & Meandmyfriends AB
Mörkblå, vita romber; vit

Ax Kevin Oscarsson

PROFFS 2140:7 *13,0AM 15,3M Total: 19 4-0-4 194.900

7 7,br.v.e Propulsion - 26: 0 0-0-0  25: 0 0-0-0 
Florence Broline e Pine Chip Robert Bergh Ax 9/24-5 12/2140 1 13,5a cC 2,66 25'

Robert Bergh F 9/24-5 11/2640 3 14,6a cC 2,37 50'
Robert Bergh Ö 10/24-7 1/2160 3 15,3 cc 1,94 30'
Stefan Persson Å 10/24-6 1/2140 1 13,0a cC 3,22 35'
Robert Bergh Å 17/12-k 4/2140 k 16,4 – – gdk -

Uppf: Andén Jarl, Fritsla
Äg: Ake Svanstedt Inc& B.Näsström Åkeri AB
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

A.V.'S KING STREET (NO) 2140:8 13,6AM 16,6M Total: 25 8-1-1 266.442

8 6,br.v.e Readly Express - 26: 0 0-0-0  25: 15 5-0-1 13,6a 197.521
Dreaming Princess e Dream Vacation Malte Handfast Å 2/10-6 6/2140 6 13,6a cC 2,21 40'

Örjan Kihlström Bj 18/10-3 2/2100 4 14,3a cC 6,04 98'
Christoffer Eriksson Å 12/11-7 11/2640 4 15,8a cC 22,68 60'
Roger Nordin Mp 23/11-4 7/2140 1 14,8a cC 2,64 35'
Malte Handfast J 10/12-3 4/1640 0 14,0a cc 2,42 40'

Uppf: Laland Atle, Norge
Äg: Tass AB, Bunkeflostrand
Svart, blå/vitt axelsk, ärmbindel; vit

Å Christoffer Eriksson

C.CAESAR 2140:9 13,3AK 16,5M 13,4AM Total: 37 1-6-7 240.900

9 6,mbr.v.e Yarrah Boko - 26: 0 0-0-0  25: 20 0-4-5 13,3a 176.900
Be Nice Ice e Conway Hall Stefan Persson Hd 27/10-6 4/1640 d 8ag CC 3,24 35'

Gustav Johansson Hd 4/11-2 2/2140 3 15,2a Cc 7,31 35'
Johan Svensson Å 12/11-7 10/2640 3 15,8a Cc 169,84 60'
Mats E Djuse J 22/11-2 4/3140 7 16,7 Cc 40,29 75'
Stefan Persson Hd 12/12-5 5/2140 0 15,3a cc 25,06 35'

Uppf: Jonsson John-Erik, Skövde
Äg: Jmj i Skövde AB, Skövde
Svart, ljusblå sidor; svart

Hd Stefan Persson (Håkan K Persson)

CHLOE HAYTHROW 2140:10 14,3AM 15,5M Total: 24 2-3-3 253.000

10 5,mbr.s.e Flocki d'Aurcy - 26: 0 0-0-0  25: 17 2-3-2 14,3a 206.000
Chanel Boko e Express It Peter Untersteiner Hd 17/10-8 2/2160 6 15,5 Cc 19,99 50'

Peter Untersteiner Hd 4/11-2 10/2140 4 15,3a Cc 21,42 35'
Peter Untersteiner Hd 14/11-8 10/2140 2 14,3a Cc 37,14 35'
Peter Untersteiner Hd 27/11-9 2/2140 4 16,2a Cc 7,03 35'
Johan Untersteiner Å 17/12-3 6/2140 0 15,0a cc 2,78 40'

Uppf: Johansson Johnny, Ljungby
Äg: Johansson Johnny, Ljungby
Röd, vita axelklaffar; röd

Hd Peter Untersteiner (Johnny Johansson)

TWELVE O'CLOCK 2140:11 14,8AM 16,6M Total: 13 2-0-3 188.800

11 4,mbr.v.e Flocki d'Aurcy - 26: 0 0-0-0  25: 13 2-0-3 14,8a 188.800
Ten to Eleven e Infinitif Olof Thorson Hd 17/10-4 10/2140 7 14,9a cc 20,32 50'

Olof Thorson Å 12/11-5 1/2160 4 16,6 cc 15,16 40'
Wilma Karlsson Å 26/11-6 9/2140 d 5ag cc 22,23 40'
Gustav Johansson J 10/12-6 10/2140 7 14,8a cc 18,98 60'
Tommy Karlstedt Å 23/12-3 9/2640 5 16,4a cc 12,93 40'

Uppf: Thorson Olof, Varberg
Äg: Thorson Olof, Varberg
Sv, vitt lodrätt fält,vit/blå ärmb; sv

Å Tommy Karlstedt (Olof Thorson)

ZOLJON 2140:12 14,3AK 15,4M 14,6AM Total: 35 1-2-6 223.250

12 10,mbr.v.e Zola Boko - 26: 0 0-0-0  25: 15 0-0-0 14,6a 40.850
Cajona B.F. e Quite Easy U.S. Svend Dyhrberg Hd 8/9-7 1/2140 4 15,7a cc 28,92 12'

Svend Dyhrberg J 1/10-4 5/2640 6 15,4a cc 60,34 50'
Emma Kerttu Å 18/10-1 5/2160 4 16,3 cc ejsp 12'
Valentin Prevost Å 26/11-6 6/2140 6 16,3a cc 113,08 40'
Svend Dyhrberg J 16/12-9 2/2140 0 14,6a cc 92,92 40'

Uppf: Martell Lena, Stånga
Äg: Stall Racing Team (Dyhrberg Svend)
Svart, vit/röda axlar och midjeb; svart

Hd Svend Dyhrberg

SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

SPELA I ATG® APPEN bankod // 06GS75-7DD-2 V4-4 V3-3
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CHANSVÄRDERING 2-7-8 OUTSIDER 5

TA MED DITT STRÖ HEM! 

Vi erbjuder alla aktiva att på tävlingsdagar ta med 
spånet från sin gästbox hem för egen användning.

Både för att maxa användningen och samtidigt spara på miljön. 
På B-tränarfiket finns säckar att köpa för 15 kr/st att lägga spånet i. 

Tillsammans för en bättre miljö | Åby Travsällskap



Avs. TR Media AB
Box 11139
161 11 Bromma

Tryckt hos: Åtta.45 Tryckeri
Ansvarig utgivare: Patrik Nord

Programredaktör: 
Linda Friberg, Åbytravet

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
GUL BLÅ RÖD GRÖN VIT SVART LJUSBRUN LILA LJUSGRÖN ROSA ORANGE MÖRKBRUN

NUMMERBRICKSFÄRGER Hästarnas nummerbrickor visar vilket lopp de tävlar i. 

Sofiero 0.0% distribueras av Kopparbergs Bryggeri AB. 


